



SZARVAS

és Vidéke

XXVIII. évfolyam 15. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2013. április 11.

Költészetről hegyen innen, hegyen túl

Napjaink irodalmának egyik legismertebb és legolvasottabb alakja, *Varró Dániel*, költő, műfordító volt vendége a *Városi Könyvtár* költészet-napi rendezvényének április 9-én, kedden délután. Mint kiderült nem csak a legismertebbek és legolvasottabbak, de a jókedélyű, szerény szerzők közül is való Varró Dániel.

A rendezvényen *Baginé Tóth Erika* köszöntötte a közönséget, a vendéget és beszélgetőtársát *Szilvássy Orsolyát*, illetve *Demeter Olimpiát*, aki Varró-versek interpretálásával működött közre a délután folyamán. A beszélgetésből megismerhettük a költő családi hátterét és indíttatását: édesanyja filozófianárként verskedvelő, vele sokat játszottak gyerekkorában mindenféle irodalmi játékokat. Igaz később, amikor már Dani szárnyait bontogatta, inkább azt ajánlotta: ne legyen költő, legyen inkább bankár, hiszen számolni is olyan jól tud. A költővé válás indítékait is a szarvasi közönség elé tárta Varró Dániel: alapvetően a kistestvéri féltékenység volt a motiváció, hiszen nővére is írt verseket, ezért neki is ki kellett próbálni azt. Ehhez járult még, amikor az

iskolában tanulták *Petőfit*, aki költő volt és megírva elbeszélő költeményét, a János vitézt, egycsapásra híres lett. Aztán tanultak *Aranyról*, aki költő volt, és megírva elbeszélő költeményét a Toldit, egycsapásra híres lett. Dani fejében ekkorra összeállt a kép: írni kell egy elbeszélő költeményt, hogy egycsapásra híres legyen. Így 12 évesen megírta a *Nyuszika*, *Nyuszika* szerelme, *Nyuszika* esteje elbeszélő költemény-trilógiát, eljegyezve magát a költészetrel. Nagyon megtetszett neki a verszene és a rímek világa, írta, csak írta a verseket. Gimnáziumi magyartanárának is megmutatta, aki megállapította, hogy ezek rossz versek, s javasolta, hogy olvasson az ifjú szerző: a versek formájáról, illetve más költőktől jó verseket. Dani persze megsértődött, de mivel tisztelte és szerette magyartanárát, elkezdtet olvasni. Így került az ELTE BTK magyar-angol szakára, ahol számos jó tanártól, köztük *Géber Istvántól* és *Lator Lászlótól* tanulhatta a poézist. 1999-ben megjelent első verseskötete, a *Bögre azúr*. Erről a szerző úgy nyilatkozott: csodálatosnak érzi, hogy a költészetben nincsen egy helyes út, hanem sok forma és sok lehetőség áll rendelkezésre.



Ezt a sokféleséget igyekezett itt felmutatni, egyben maga is jókedvvel lubickolt a sokféleségben. Ezután következett a *Túl a Maszat-hegyen* című verses meseregény. Erről meg azt tudhattuk meg, hogy főszereplője, *Mubi Andris*, óvodáskori jóbarátja, aki előbb csak egy verset kért, amiben ő szerepel, majd elszemtelenedve később már egy egész eposzt. Ebből a kérésből és persze sok más körülmény összejátszásából született meg a *Maszat-hegy*. Ezzel szinte berobbant az irodalmi életbe, a *Maszat-hegyből* készült hangoskönyv és *Presser Gábor* zenéjével egy színdarab is. Harmadik kötete a *Szívdeszert*, amiben a szerelem témakörét járja körül a maga módján. Ezt követték a mondókás-könyvek, az *Akinek a lába hatos* és az *Akinek a foga kijött* címűek, melyek kisfiának, a mára már hároméves *Misinek* íródtak. A gyerek fejlődését követve elkészült az újabb könyv is, ami a napokban kerül a boltokba, s a kérdésre épít, címe pedig: *Nem, nem...* A délután zárásaként Varró Dániel legújabb verseiből olvasott fel, melyek között volt a „Negyvenes férfi szózata hitveséhez”, ami így hangzik: „Gyere babám, dédelgess // nincs ma este BL-meccs”. Az olvasók nagy tapsal jutalmazták – nem feltétlenül és nem csak ez utóbbi verséért – Varró Dánielt, akivel együtt bebarangolták költői világát *Maszat-hegyen* innen és túl.

Versmaraton 2013



Április 10-én délben József Attila A Du-nánál c. költeményével – amit Dósa Zsuzsa adott elő, elindult a második versmaraton a

Cervinus Teátrumában. A versfolyam április 11-én 12 óráig tartott, részletesen jövő heti számunkban tudósítunk az eseményről.

Az országba

Idén Békéscsaba lesz a magyar dal fővárosa szeptember 8-án, miután megelőzte a címért folytatott versenyben Zalaegerszeget – közölték a szervezők április 4-én, csütörtökön. A békéscsabai programok összeállításánál a legfontosabb szempont az volt, hogy a rendezvény bemutassa Békés megye zenei kultúráját, törekedve arra, hogy teret kapjanak az amatőr produkciók, de az egykor országos szinten meghatározó zenekarok is színpadra lépjenek. A műsortervben nem csak a könnyűzene kapott helyet: több formáció és vegyeskar előadásában hallgathat a közönség népzenei és komolyzenét is. A tervek szerint a Békés megyei általános és középiskolások, valamint zeneiskolások közösen éneklék el az LGT Neked írom a dalt című szerzeményét. Várhatóan több mint ezer diák vesz részt az eseményen, amelyet a szervezők a világhálón élőben szeretnének közvetíteni.

A Nemzetgazdasági Minisztérium szerint a Magyar Nemzeti Bank csütörtökön – április 4-én – bejelentett koncepciója nagy segítséget jelent a magyar kis- és középvállalkozások számára, amivel elindulhat Magyarország gazdasági növekedése. A növekedés támogatására három intézkedésből álló hitelprogram indításáról döntött a jegybank monetáris tanácsa. A mikro-, kis- és középvállalkozásoknak 250 milliárd forintos refinanszírozási hitelkeretet biztosít a jegybank a kereskedelmi bankokon keresztül fejlesztési és forgóeszköz célokra, illetve uniós programok saját erejére. További 250 milliárdos keretből a kkv-knak devizahitel-kiváltó lehetőséget biztosítanak, aktuális árfolyamon. Emellett a kéthetes MNB-kötvényállományt 4500 milliárd forintról 3600 milliárdra csökkentik, a devizatartalékokból biztosított devizacserével, amely 3 milliárd euróval csökkenti a devizatartalékokat.

A fogyasztók értékelése alapján választották ki azt a 12 terméket, amelyek az idén elnyerték az Év Terméke díjat: a Batz Betty női klumpát, a Bonduelle Prémium üveges gombakonzervcsaládot, a Duracell Turbo Max Powercheck négyes kiserelésű elemet, a HIMG S.H.E.-módszerrel és S.H.E. túvel történő hajbeültetési szolgáltatást, a Márka szénsavas üdítőcsaládot, a Mizse 1 literes szénsavmentes ásványvizet, a NESTEA zöld teát sztíviával, az Ooops! háromrétegű 100 darabos papírsebkendőcsaládot, a Peridot ásványvizet, a SELFISH konyhakész haltermék családot, a Trinát Decor fémfestéket és a Wellnut diópótló keverék termékcsaládot díjazták. Az elismeréseket április 4-én, csütörtökön adták át. A nyertesek egy évig jogosultak „Az Év Terméke Díj” logó használatára.

A Romani Design divatbemutatót tartott a Cigánykerék - Roma Értékek Fesztivál elnevezésű ingyenes rendezvényen a budapesti MOM Kulturális Központban április 6-án, szombaton. Az esemény a roma kultúra különböző vetületeit mutatta be, a divatbemutató mellett volt kiállítás, ételkóstolás és kézműves foglalkozás is. Április első hétvégéje a roma kultúra ünnepe, a nemzetközi roma napot pedig április 8-án tartották, így kettős apropója is volt a fesztiválnak, amelyet hagyományteremtő szándékkal rendezett az Emberi Erőforrások Minisztériuma.

Tíz helyen tartottak időközi választást, egy helyen népszavazást vasárnap. Öt településen is fideszes polgármester mondott le, főleg összeférhetlenség miatt. (Többségüket járási hivatali vezetővé nevezték ki.) Monoron (Pest megye), Regölyben (Tolna megye) és Túrístvándiban (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) fideszes jelöltgyőzött, Jászszentlászlón (Bács-Kiskun megye), Ipolytarnócon (Nógrád megye), Sárosdon (Fejér megye), Ostffyasszonyfán (Vas megye), Szelesten (Vas megye) és Jéken (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) független jelölt nyert. Szászfán (Borsod-Abaúj-Zemplén megye) Kiss Zsolt a Roma Polgárjogi Mozgalom színeiben lett polgármester. Érvénytelen, s így eredménytelen lett a Nagykörösön tartott népszavazás, melyen más kérdések mellett a megyeváltásról dönthettek volna a lakosok. A választópolgároknak azonban mindössze 32,76 százaléka járult az urnához a minimálisan szükséges 50 százalék plusz egy fő helyett – adott tájékoztatást a referendum előzetes végeredményéről a város jegyzője.

A megyébe

A Magyar Labdarúgó Szövetség Békés Megyei Igazgatósága fegyelmi bizottságának döntése értelmében a magyarbánsági klubot soron következő bajnoki mérkőzésén szövetségi ellenőr fogadására és eljárási költségeinek viselésére kötelezte, továbbá a mérkőzések rendezési jogát megvonták, s a három soron következő hazai bajnokit 40 kilométeres távolságra kell rendezniük. A március 23-ai Magyarbánsági – Mezőkovácsháza találkozó után az egyik szurkoló labdával fejen dobta az egyik játékevezető asszisztentst, társát pedig egy másik drukker meglegyintette.

A Körösök és a Berettyó védvonalain 121 kilométerrel nőtt a harmadfokú árvízvédelmi készültség április 4-én, csütörtökön reggelre, így összesen már 247 kilométer hosszúságban volt érvényben a legmagasabb fokú készültség a folyókon levonuló árhullámok tetőzése és az esőzések okozta újabb áradások következtében. A tartósan magas vízállás következtében megnövekedtek az árvízi jelenségek a töltéseken, a leginkább terhelte szakaszokon fakadóvíz és talpszivárgás tapasztalható, de beavatkozást egyelőre nem igényelnek. A védekezésben résztvevők száma április negyedikére a korábbi 576 főről 816 főre nőtt. A készültségben lévő védelmi szakaszokon a védelmi fokozatnak megfelelően folyt a segédőri figyelő szolgálat és a vízmércék olvasása. Harmadfokú volt a készültség a Fehér-Körösön, a Fekete-Körösön, a Hármaskörösön, a Sebes-Körösön és a Hortobágy-Berettyón.

Letették az esküt és átvették kinevezési okmányukat április 5-én, pénteken Békéscsabán, a megyei kormányhivatalban a járási gyámhivatalok vezetői. Az ünnepségen köszöntőt mondott *Erdős Norbert* megyei kormány megbízott, *Blaskovits Péter*, a megyei kormányhivatal főigazgatója és *dr. Onody Gyula* igazgató. A járási gyámhivatalok vezetői: *dr. Gulyás György* (Békéscsaba), *dr. Sánta István* (Békés), *Lovas-Tóth Anita* (Szeghalom), *Uhljárné Lestyán Edit* (Szarvas), *Szabó János* (Sarkad), *dr. Lazányi Magda* (Oroszháza) *Domokos Ferencné* (Mezőkovácsháza), *Bottás Anikó* (Gyula) és *Valánszki Miklós Róbert* (Gyomaendrőd).

Harmadik alkalommal rendeztek április 5-én, pénteken tehetsége napot Oroszházán: 16 intézmény, 10 helyszínen, 350

fellépővel, 37 féle előadást, bemutatót hozott létre e napon. A délelőtti bemutatót délután tehetségkonferencia követte, melyen a megjelent pedagógusok, szülők és érdeklődők előadásokat hallgathattak a tehetséggondozásról, a jelenlegi, és a hamarosan életbe lépő jogszabályokról.

A Nefelejcs Békési Kulturális és Hagyományörző Közhasznú Egyesület elismerését osztották ki az április 6-én, szombaton rendezett városi ünnepségen. A Nefelejcs-díjat *Kis Eszter* és *Mester Péter* vehette át. Kis Esztert, a Békési Járási tankerület igazgatóját, oktatási szakembert a város kultúrájáért végzett tevékenységéért jutalmazta az egyesület, Mester Pétert, a Városvédő és Szépipítő Egyesület elnökét a város kulturális életének gazdagításáért, a régiműlt értékeinek megőrzéséért végzett fáradhatatlan munkájáért tüntették ki.

A Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság 340 kilométer hosszú védvonalaiából április 7-én, vasárnap már 315 kilométeren tartottak harmadfokú készültséget: a Fehér-Körösön, a Fekete-Körösön, a Kettős-Körösön, a Hármaskörösön, a Sebes-Körösön, a Berettyón és a Hortobágy-Berettyón is a legmagasabb védelmi szint volt érvényben. Vasárnap lezárták a Berettyó-hidat Szeghalom és Vésztő között, itt a vasúti közlekedés bizonytalan ideig szünetel, az utasokat pótlóbuszok szállítják.

Békéscsabán a megújult városközponthoz, az új városképhez, igazodva megkezdődött a Kner Nyomda épületének felújítása. A kivitelezést segítő pályázatot írt ki a nyomda tulajdonosa – az osztrák Marzek Etiketten GmbH – a budapesti Moholy-Nagy Művészeti Egyetem hallgatói számára a torony- és üzemi épület homlokzati felületének festésére. Megújul a főbejárat, nagyobb területet tudunk parkosítani, és növekszik a parkoló. A munkálatok elkezdődtek, a 60 millió forintos beruházás várhatóan június végére fejeződik be.

Kitekintő

Az év végére megújul Szarvas

A szerződéseket tartalmazó dokumentumok aláírásával a kivitelezés fázisába lépett a közel 1 milliárd forint értékű beruházás, melynek során idén december 31-ig megújul Szarvas belvárosa. Az április 3-án, szerdán tartott ünnepélyes projekt-nyitón *Hodálík Pál* alpolgármester az EU Regionális Fejlesztési Alapjából 80 százalékosan támogatott projektet ismertette elmondta, hogy a város vezetésében már 2006-ban megfogalmazódott az elképzelés, hogy Szarvas frekventált részei a 21. század elvárásainak megfelelően alakuljanak át. A tervek elkészítése után második próbálkozásra járt sikerrel a város pályázata. Bejelentette, hogy a közbeszerzési eljárás keretében a mélyépítési munkák elvégzésével a Swietelsky Magyarország Kft-t a Colas Út Zrt-t és az Integrál Építő Zrt-t magába foglaló Cervus Közös Vállalkozást, a magasépítési munkákkal az Intergrál Építő Zrt-t bízták meg.

A rendezvény vendége volt *Dankó Béla* országgyűlési képviselő, aki elsősorban a gazdasági jelentőségét hangsúlyozta az integrált városfejlesztési programnak. Ez nem csak abban áll, hogy a városkép átala-

kulása újabb vonzerőt ad majd a Szarvason jelentős potenciállal bíró idegenforgalomnak, hanem – miután szarvasi embereket alkalmazó vállalkozások végzik a kivitelezést – közvetlenül is hozzájárul a szarvasi családok megélhetéséhez.

A Szabadság út – Vasút utca, valamint a Béke és Vajda utcák által határolt területet és a Fő teret érintő városfejlesztési projekt a Kossuth utca sétálóutcává alakításával kezdődik és a Mitrovsky-kastély parkolójának kialakításával fejeződik be

az év végén – tudtuk meg *Nagy József* projektmenedzsertől.

Swietelsky Kft. területi főmérnöke elmondta, hogy a munka során 25 ezer 300 négyzetméter új burkolatot raknak le, kerékpártárolókat és 137 személygépkocsi parkolót alakítanak ki, 99 új kandelábert állítanak fel és 137 facsemetét ültetnek el. Vízcsobogókat alakítanak ki, padokat, kukákat, virágládákat helyeznek el.

Az Integrál Zrt. műszaki vezérigazgató-helyettese, *Bódi Péter* arról tájékoztatott, hogy a konzorciumban a Fő tér és a

Kossuth tér felújítása lesz a feladatuk. Ők fogják felújítani, átalakítani a Béke utcai volt banképületet, ahol a polgármesteri hivatal kap majd helyet és ugyancsak ők építik meg a piacon azt az új épületet, ahol lesz egy irodahelyiség, gombavizsgáló és mosdók.

A kivitelezők és az önkormányzat vezetői sok türelmet és megértést kértek a szarvasiaktól a munkával járó kellemetlenségekért, cserébe pedig figyelmeztették, pontos munkát és a határidő betartását ígérték.



A projektnyitón: dr. Hegedűs Norbert, jogi előadó, Bódi Péter, az Integrál vezérigazgató-helyettese, Nagy József, projektmenedzser, Hodálík Pál, alpolgármester, Karakas József, területi főmérnök, Dankó Béla, országgyűlési képviselő, Petneházi Andrea, polgármesteri tanácsadó

FOTÓ: TENDERPRESS

Kántor Zsolt

Bolza Pál emlékére

(1861 – 1947)

A kertépítő. A fásítás atyja.

Aki megálmodta Szarvason az Arborétumot.

*Hálával zengik nevét a pávák és kaktuszok
a friss moha alatt alvó bogarak.*

A szépség túlfolyt a partokon, mint akarat.

Dús lombok születtek megannyi madarat.

Majd az égbolt nyílt meg: angyalok jöttek, igazak.

A holtág megtelt étellel, elszaporodtak a halak.

Mert a Körös víztükrére rásütött a Nap.

Jöttek a cserjék és a tölgyek.

Mint virtuális bálba az illatos bölgyek.

Átbújtak a fűzfák karjai alatt.

Bolza gróf boldog volt. Elegáns smaragd.

Szarvas életében dicső mozzanat.

Valami elindult. És maradt.

Testület ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. április 18-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2013.(IV.19.) önkormányzati rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló többször módosított 3/2012.(II.17.) sz. rendelet végrehajtásáról. Előadó: *Dr. Melis János* jegyző
2. Szarvas Város Önkormányzatának 2014. évi Költségvetési Koncepciója. Előadó: *Babák Mihály* polgármester
3. Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szeghalmi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szarvasi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2012. évben elvégzett feladatiról. Előadó: *Kovács Krisztián* tű. alezredes, *Bíró Zoltán* tűzoltóparancsnok
4. Tájékoztató a Szarvasi Polgárőr Egyesület 2012. évi tevékenységéről. Előadó: *Tusjak Tamás* elnök
5. Beszámoló a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. 2012. évi gazdálkodásáról és a 2013. évi terv feladatairól. Előadó: *Pákozdi János* ügyvezető
6. Beszámoló „A Biztos Kezdet program modellértékű fejlesztése – Gyermekház a Körös-szögi kistérségben” című pályázati projekt 2012. évi megvalósításáról. Előadó: *Bagaméri László* projektfelelős, *Mátrai Mária Márta* szakmai felelős
7. Éves összefoglaló jelentés a 2012-ben végzett ellenőrzésekről. Előadó: *Dr. Melis János* jegyző
8. Bejelentések
9. Zárt ülés

Kék hírek

Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

– Április 4-én Szarvason, a Bem József utcában elesett és könnyű sérülést szenvedett egy elektromos kerékpárral közlekedő nő. Belehajtott egy vízzel teli kátyúba, és ezért veszítette el az egyensúlyát. A rendőrség értesítette a helyi közüzemi céget, akik azonnal kijavították az úthibát.

– Április 5-én Szarvason a dr. Melich utca és a Jókai utca kereszteződésében összeütközött egy személygépkocsi és egy kerékpáros. A kerékpáros nő elesett és megsérült, ittasság gyanúja sem nála, sem az autósnál nem merült fel. A baleset körülményeit a Szarvasi Rendőrkapitányság vizsgálja.

Figyelem! Sárfelhordás veszélye!

Csapadékos időjárási körülmények között, főként a vidéki, mezőgazdasági tevékenységgel érintett területeken, a földutak és az aszfaltzott, betonozott utak kereszteződésének közelében, építkezések környezetében megnő a sárfelhordás kockázata, amely fokozott veszélyt jelent a közúti közlekedés résztvevőire.

A földútról aszfaltzott, betonozott útra történő kihajtás előtt távolítsák el a járművükön található olyan szennyeződések, amelyek később az útra rakódhatnak és veszélyeztethetik a közlekedés biztonságát! A közlekedésbiztonság érdekében fokozott körültekintéssel közlekedjenek a sárfelhordásból származó szennyeződéssel érintett útszakaszokon!

Az úttesten lévő sárfelhordást fokozott óvatossággal és mérsékelt sebességgel közelítsék meg, felkészülve arra, hogy a sáros, csúszós

szakaszt – szükség esetén – ki tudják kerülni. Nagyobb követési távolság tartásával, előrelátóbb vezetéssel időben észlelhető a lehetséges veszélyhelyzet.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 7. §-a szerint:

„(1) A közutat, a közúti jelzést megrongálni, beszennyezni, a közútra a közlekedés biztonságát vagy zavartalanágát hátrányosan befolyásoló tárgyat kitenni, kidobni nem szabad.

(2) Aki a közutat vagy a közúti jelzést megrongálta, beszennyezte vagy a közútra a közúti közlekedés biztonságát, zavartalanágát hátrányosan befolyásoló tárgyat juttatott, köteles a keletkezett veszély elhárításáról gondoskodni, illetőleg ameddig az nem lehetséges, a veszélyről a közlekedés többi résztvevőjét tájékoztatni.

(3) Az a járművezető, aki a közúti jelzést olyan rongálásával, beszennyezésével észleli, vagy a közútra került olyan akadályt lát, amely a közlekedés biztonságát súlyosan veszélyeztet, köteles erről a rendőrséget vagy a közút kezelőjét értesíteni, és amennyiben erre lehetősége van - a veszélyt a közlekedés többi résztvevőjének jelezni vagy azt elhárítani (mérsékelni).”

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (KRESZ) ugyancsak meghatározza az utak igénybevételeinek feltételeit. A KRESZ 63. §-a szerint:

„(1) Aki a közutat vagy a közúti jelzést megrongálta, beszennyezte vagy a közútra a közlekedés biztonságát, zavartalanágát hátrányosan befolyásoló tárgyat juttatott, köteles a keletkező veszély elhárításáról gondoskodni, illetőleg ameddig az nem lehetséges, a veszélyről a közlekedés többi résztvevőjét tájékoztatni.

(2) Földútról szilárd burkolatú útra való ráhajts előtt a járműről a rátapadt sarat - amely a szilárd burkolatú utat beszennyezheti - el kell távolítani.”

ORFK

A **Tehetség és Siker Alapítvány** köszönetét fejezi ki azoknak, akik adójuk 1%-nak felajánlásával hozzájárultak céljaink megvalósításához! Az Alapítvány a Székely Mihály Intézmény Általános Iskolájába (a Fő tér 3. sz. alá) járó gyermekeket támogatja. Kérjük Önöket tegyék ezt ebben az évben is!

Adószámunk: 18371725-1-04

Köszönettel: az Alapítvány Kuratóriuma



SZENT KLÁRA GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbé lehet venni!

**Mindenkit szeretettel várunk
2013-ban is!**

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP VIDEO SHOP

BÉRES ALEXANDRA - RÓLAD SZÓL!

FECSEGŐ TIPECŐK - A MOZIFILM

HOBBIT - VÁRATLAN UTAZÁS

ZAKKANT HALLOWEEN

ÖLNI KÍMÉLETESEN

GYILKOS MEDIUM

S NAP HÁBORÚ

FELHŐATLASZ

ÖT LEGENDA

ELSŐ CSAPÁS



Kettőt fizet – hármat vihet!

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.: 215-582

Turizmusról, falusi környezetben

A Sárarany Szalmaportán – Szarvas-Ezüstszőlőben – tartotta éves közgyűlését a Békés Megye Falusi Turizmusáért Egyesület április 5-én, pénteken. A szakmai beszámoló elfogadása mellett fontos szerep jutott a helyi hagyományok bemutatásának is, hiszen a házigazda Maczkó család szalmafónással és gyöngyfűzéssel foglalkozik. Autentikus környezetben, a kiállított tárgyak és a kemenében sült pogácsa mellett konstruktívan folyt a tanácskozás.

A Békés Megye Falusi Turizmusáért Egyesület 1994. óta járul hozzá a falusi turizmus fejlesztéséhez. Az Egyesület célkitűzése a falusi turizmus, mint összefoglaló tevékenység elismertségének növelése, a tagok e célból történő munkájának támogatása, érdekképviselet, érdekvégyesítés, jó kapcsolat kiépítése más szakmai és egyéb szervezetekkel. Az Egyesületnek 134 tagja van, döntő többségében természetes személyek, akik falusi szállásadással, kézműves tevékenységgel, vagy egyéb szolgáltató tevékenységgel foglalkoznak. A jelenlegi adatok szerint összesen 113 érvenyes minősítéssel rendelkező

tag van. A tagság kisebbik hányadát képviselik hasonló működési területen dolgozó egyesületek, szakmai szervezetek, mint például lovas egyesületek, turisztikai célú egyesületek és alapítványok, ill. önkormányzatok. A FATOSZ, mint országos ernyőszerkezet szakmailag segíti a munkát, emellett a FATOSZ online foglalási rendszerén (www.falusiturizmus.hu) keresztül 2012 augusztusától lehetségessé vált a SZÉP kártyás fizetés.

A közgyűlést Dankó Béla elnök, országgyűlési képviselő (Fidesz) nyitotta meg. Majd Frankó Pál az Egyesület titkára számolt be a 2012. év eredményeiről.

Az Egyesület működését 2012-ben kizárólag tagdíjából finanszírozták. A működésben fontos szerepet játszik a Békés megyei Tourinform iroda, mellyel évek óta kiváló a munkakapcsolat. A Tourinform irodával való kapcsolatnak köszönhetően minden szakmai eseményről, rendezvényről, kiadványról értesül az Egyesület, és meg tud jelenni kiállításokon ill. a megyei turisztikai promócióban. 2012-ben több belföldi és külföldi kiállításon (Utazás Kiállítás Budapest, FEHOVA, Újvidéki Mezőgazdasági Kiállítás, Vidéki Mustra), rendezvényen képviseltette magát az Egyesület saját készítésű szálláshely katalógusával és a tagság saját kiadványaival. A saját honlap www.bekesvidek.hu is sokat segít a szolgáltatások népszerűsítésében. Fontos kiemelni, hogy a tagok jó része önállóan is SZÉP kártya elfogadóhely.

Rendszeres a kapcsolat a Magyar Turizmus Zrt. Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóságával, ahol szintén hasonló lehetőségekhez jutnak, mint a Tourinform irodákon keresztül. Folyamatosan bevonják az elnökséget a szakmai előkészítő munkálatokba, illetve a kiállítási és megjelenési lehetőségek is rendelkezésre állnak.

Kiváló kapcsolatot ápolnak a Békés megyében működő egyéb turisztikai egyesületekkel: Körösök Völgye Natúrpark Egyesület, Százlábú Egyesület.

Békés megyében 4 helyi TDM szervezet alakult az elmúlt időszakban, ahol a tagok önállóan képviselhetik magukat, de az Egyesület is tagja a Körösmenti TDM szervezetnek.

Frankó Pál titkár beszámolóját Gyebnár Péter, az MNVH békés megyei referensének tájékoztatója követte, aki ismertette azokat a lehetőségeket, melyek a vidékfejlesztési pályázatokban rejlenek Rácz Etelka, építész-tervező a már beadott és közeljövőben beadandó Körösök-völgye Vidékfejlesztési Kh. Egyesület pályázataihoz adott hasznos építési, műszaki információkat.

A közgyűlésen a tagok számos a mindennapi működtetésben adódó tapasztalatot osztottak meg egymással. A falusi turizmus kimondottan jövedelemkiegészítő tevékenység, ezért a tagság számára különösen fontos, hogy azokat a tevékenységeket is megismerjék, mellyel a többiek foglalkoznak. Így az összefogás nemcsak a turizmus területén valósulna meg, hanem abban is, hogy tagok egymástól vásároljanak és szolgáltatásokat vegyenek igénybe.

A közgyűlés zárásaként Dankó Béla elnök tájékoztatta a tagságot, hogy 2013-ban kerékpáros zárandoklatot szervez a Békés Megye Falusi Turizmusáért Egyesület és a Tourinform – Békés megyei irodája Máriaradnára (Románia), mely a térség zárandokhelyének számított a trianoni békediktátum aláírásáig. A régi szép hagyományt szeretné az Egyesület újraéleszteni és felhívni a figyelmet erre a csodálatos búcsútjáró kegyhelyre!



Tagtoborzás, kapcsolattartás

A tagtoborzásban és a kapcsolattartásban szeretne előrelépni a Tessedik Öreggazdász Egyesület, hogy még sokáig támogathassa a szarvasi agrár-szakoktatást – derült ki az egyesület közgyűlésén, amit április 6-án, szombaton tartottak a SZIE GAEK szarvasi campusának Körös-parti tanácskozóójában. A megjelent tagokat dr. Molitorisz Pál köszöntötte, majd Gyulavári András elnöki beszámolóját hallgatta meg a tagság. Ebben a beszámolóban hangzott el a fiatalítás, a tagtoborzás és a kapcsolattartás fontossága. Ennek érdekében az egyesület elnöksége negyedévente hírlevelet küld a tagoknak, akik Mátészalkától Szom-

bathelyig élnek országsszerte, s a visszajelzések alapján örömmel fogadják azt. A beszámolóban az elnök felidézte az egyesület múltjának fontosabb állomásait: a Gazdász szobrának felállítását, az iskolatörténeti kiállítás létrehozását és napjaink egyik legfontosabb feladataként értékelt munkáját az Agrártörténeti Füzetek kiadását. Az elmúlt esztendő eseményeinek taglálásához tartozott a pénzügyi beszámoló, melyből kiderült, hogy az egyesület eredménnyel gazdálkodott, s eleget tudott tenni az új civil törvény alapján is a közhasznúság feltételeinek. Beszámolója végén Gyulavári András javaslatot tett a tagdíj megemelésére – évi 2000-ról évi 3000



Dr. Molitorisz Pál és Gyulavári András

forintra – és kérte a tagságot, hogy továbbra is támogassák az Agrártörténeti Füzetek megjelenését anyagilag és visszaemlékezéseik papírra vetésével is. A tagok elfogadva az elnöki beszámolót jóváhagyták a tagdíjemelésre vonatkozó javaslatot is. A Felügyelő Bizottság jelentését

dr. Molitorisz Pál bizottsági elnök ismertette, majd az elnök az egyesület alapszabályának módosítására tett javaslatot. Miután ezt is elfogadták, a közgyűlés végetért, s megkezdődött a terített asztal melletti baráti beszélgetés, az emlékek felidézése, a jövő tervezése.

Országos döntőben

A közelmúltban három örömteli beszámolót is kaptunk a Székely Mihály Intézményből, melynek tanulói szakmai versenyeken szerepeltek eredményesen, s ennek köszönhetően országos döntőben vehettek részt. A beszámolókat a következőkben olvashatják.

SZÉTV

Minden évben megrendezik a Szakmacsoportos Szakmai Előkészítő Érettségi Tantárgyak Versenyét. A verseny célja, hogy a tehetséges érettségiző tanulók összemérhessék szakmai tudásukat, a szakközépiskolák, szaktanárok bemutathassák tehetséggondozó munkájukat. Ebben a tanévben, Győrben április 11-12-én lesz a SZÉTV döntője.

Nagy örömeinkre iskolánk, a szarvasi Székely Mihály Intézmény két tanulója kiemelkedő első fordulás eredménye alapján bejutott e rangos megmérettetés döntőjébe.

Papp Marianna 12.C osztályos tanuló ügyviteli alapismertetek, *Erdős Gyula* 12.E osztályos tanuló vendéglátás-idegenforgalom szakmai érettségi tantárgy országos döntőjében képviseli a Szakképző Iskolánkat. A képviselt szakmák rendkívül szerteágazó szakmai elméleti ismereteiről kell számot adni a diákoknak. Nagy rálátás képessége szükséges ahhoz, hogy az egyes szakmai elemeket összefüggésben, folyamatban, alkalmazhatóságban tudják kezelni. Köszönjük *Harmati Ágnes*, *Zanáné Kugyela Tímea*, *Kozák Imréné*, *Opauzskiné Janecska Érika*, *Fekécs Magdolna* tanárnők felkészítő munkáját.

Gratulálunk versenyző diákjainknak és felkészítő tanáraiknak. További jó hangulatú, sikeres versenyzést kívánunk tanulóinknak a győri döntőben.

Sutyinszkiné Nany Zsuzsanna, szakképzési vezető

Az informatikusok

A Szegedi Műszaki és Környezetvédelmi Középsiskola és Szakképző Iskola Gábor Dénes Tagintézménye az idei évben is, immár 16. alkalommal, meghirdette a Gábor Dénes Számítástechnikai Emlékversenyt, mely kiváló alkalom arra, hogy az informatika iránt érdeklődő középiskolások összemérhessék tudásukat. Intézményünkben, a Székely Mihály Intézményből, 7 fő nevezett a versenyre alkalmazói kategóriában, II. (10. évfolyamosok) és III. (11. évfolyamosok) korcsoportban.



A versenyt három fordulóban rendezik meg. Az első fordulóban online tesztet kellett kitölteni a diákoknak, mely alapján 3 informatika szakmacsoportba járó tanulónk: *Novodonszki Zsolt*, *Pallagi Milán* 10. C, valamint *Erdői László* 11. C osztályos szakközépiskolás diákok továbbjutottak a II. (iskolai) fordulóra.

Legnagyobb örömeinkre olyan jó dolgot írtak, hogy valamennyien meghívást kaptak az április 19-én megrendezendő országos döntőre, ahol komplex gyakorlati feladatot kell majd megoldaniuk. Reméljük, hogy szép eredménnyel térnek haza a szegedi döntőről.

Szerb Milán, szaktanár

A bútorasztalosok

A Magyar Asztalos szaklap által szervezett Országos Tanulmányi Verseny első fordulójára közel 60 csapat részvételével zajlott le, idén már második alkalommal. A verseny célja az, hogy a diákok bemutassák szakmai tudásukat, korszerű asztalosipari munkagépek használatában való jártasságukat, technológiai ismereteik alkalmazását, kreativitásukat.

A háromfős csapatoknak az interneten keresztül kellett egy 60 kérdésből álló, 150 pontos feladatlapot megoldaniuk. Ezek között voltak egyszerű tesztkérdések is, de számos bonyolultabb számítási feladat is megoldásra várt. A Székely Mihály Intézmény Szakképző Iskola bútorasztalos tanulói jól felkészültek. Az elért eredmények



alapján 13 csapat jutott tovább a döntőbe. Versenyzőink az előkelő 3. helyezést érték el – az iskolát *Soós Erik*, *Murányi Ádám*, *Benkő Bence* 2/12.I osztályos diákok képviselték ilyen kiváló eredménnyel, felkészítő tanárunk, szakoktatójuk *Vincze Sándor* és *Csikász Pál*.

A döntő április 18-án lesz az Országos Asztalos Találkozó keretében, Sopronban, a Nyugat-magyarországi Egyetemen, ahol a diákoknak együtt gondolkodva, csapatban kell megoldaniuk több összetett feladatot.

A sikeres szereplés érdekében javában folyik a felkészülés az országos döntőre, ahol meghatározott szakmai gyakorlati feladatot kell kimunkálni. A verseny munkákat nagyon pontosan, precízen kell megvalósítani, hiszen a legjobbak között kell az asztalosipari tudás legjavát nyújtani.

Vince Sándor, felkészítő tanár

Személyes élmények

Nem papírszagú előadás tartott, hanem személyes élményeit osztotta meg a közönséggel *Volner János* a Jobbik alnöke, frakcióvezető helyettese azon a rendezvényen, melyet április 5-én délután tartott pártja helyi szervezete. A megjelenteket előbb *Samu Tamás Gergő*, a Jobbik megyei és helyi elnöke látta el megyei és helyi információkkal, ezt követték *Volner János* személyes élményei és ezek alapján kialakított személyes véleménye a politikáról. A tulajdonképpeni politikusi munkát elszomorítóan és felelőtlennek értékelte, amit a kormánypártok kommunikációs fronton igyekeznek ellensúlyozni. Az előadó úgy nyilatkozott: az elmúlt húsz évben folyamatosan

csökken Magyarország gazdasági teljesítménye, presztízse és az előttünk álló jövő sem túl fényes. Szólt az értelmiség felelőségéről és az uniós tagsággal járó elvárásokról, nemzeti érdekeink feladásáról, például a bankszektor területén. Személyes élményei és következtetései *Volner János*nak abba az irányba mutattak: az egyetlen alulról szerveződött parlamenti pártra, a Jobbikra kell bízni a következő választásokon az ország kormányzását.



Diáknapi Székelyben – Tavaszkiöntő diákgálaival kezdődött

A Székely Mihály Intézményben a diáknapi programsorozatot március 26-án a Cervinus Teátrumban megrendezett Tavaszkiöntő Diákgála nyitotta meg.

Tanulóink énekszámokkal, vers- és táncprodukcióikkal, valamint hangszeres játékkal igyekeztek elűzni a telet, nagy sikert aratva az iskola diákközössége és tanáraik előtt. Tizenöt műsorában hatvanhat diák lépett fel. A diákgála legemlékezetesebb pillanata a finálé volt, amikor az összes szereplő a színpadon együtt énekelt. Tanulóink a nagyszerű szereplésükkel bizonyították, hogy nem csak szakmatanulásban tudnak helyt állni, más területeken is tehetségesek, motiváltak. Az intézményünk támogatja és segíti az egyéb képességeik

kibontakozását is, örömmel biztosít teret a bemutatkozásukra.

A hóesés és a hideg miatt sajnos az e napra tervezett, hagyományos éjszakai akadályversenyt el kellett hagynunk a rendezvények sorából, de a március 27-re tervezett diáknapi és az iskolai focibajnokságot szerencsére nem befolyásolta a zord időjárás.

A diáknapi programjai a Kossuth utcai iskolaépületben, míg a focibajnokság az Alkotmány utcai sportcsarnokban zajlottak. A programok között szerepelt karaoke-parti, teaház és társasjátékok, iskolai „Legyen Ön is milliomos” bajnokság, „Kő-papír-olló”, „Országváros”, „Radírozó” háziverseny, Honfoglaló-bajnokság, valamint iskolai pókerverseny. Akik

nem kívántak az egyes versenyszámokban indulni, körömdíszítéssel, hajszobrászkodáson, valamint iskolai filmvetítésen kapcsolódhattak ki a tavaszi szünet előtti utolsó napon.

A déli időpontra tervezett eredményhirdetésre az iskola valamennyi tanulója az Alkotmány utcai csarnokban gyűlt össze. A tanév eleje óta tartó, és nemrég lezárult iskolai floorball-bajnokság, valamint a focibajnokság eredményhirdetésén a nyertes csapatok átvették megérdemelt érmeiket és serlegeiket.

Az eredményhirdetés után iskolánk tanulói jókedvűen és elégedetten indultak haza, hiszen a másnaptól kezdődő tavaszi szünet számukra is a kikapcsolódást és a pihenést jelentette.

Hajdu Lászlóné, a DÖK munkáját segítő tanár



Diáknapi focitorna a Székelyben

A Székely Mihály Intézmény tanulóira nem lehet mondani, hogy nem szeretik a mozgást. Többek közt, ha futballról, floorballról van szó, akkor mindig nagy az érdeklődés. Az ISK által szervezett diáknapi focitornára – a várakozásokat is felülmúlva – 12 csapat jelentkezett. A nagyszámú jelentkező és a mérkőzésekre szánt idő rövidsége miatt egyenes kiesésben kellett lejátsza-

ni a 9 meccset. Ezután a 3 legjobb csapat játszott egymással népes szurkolótábor előtt. A tornát a Meglepetés csapat nyerte, tagjai: *Jordán János 10.D, Erős Dávid 9.E, Lengyel Dávid 12.D, Juhos Márton 10.D, Zima Dániel 10.D, Szegény Lajos 10.D, Horváth József 11.E, Furár Róbert 1/11.P.* A II. helyezést a Végzősök csapata, *Vaskor Csaba 2/14.C, Hegedűs Richárd 2/14.C, Hegedűs Gergő 2/14.C,*

Magda Tibor 2/14.C, Kovács Imre 12.C, Bertók Gergő 12.E, Nagy István 2/12.G szerezték meg. A III. helyezést a HP csapat lett. Játékosai: *Aszódi Tamás 12.E, Viszok Gábor 12.E, Hudák Roland 12.E, Reider Balázs 12.E, Bertók Gergő 12.E, Pálincás Tivadar 12.E.* Különdíjat kapott Furár Róbert 1/11.P osztályos tanuló, mint a legtöbb gólt lövő játékos, valamint Horváth József 12.E osztályos tanuló, akit a legtechnikásabb játékosnak választott a versenybíró. Valamennyi résztvevő csapatnak oklevelet adott át *Kohut Andrásné* intézményvezető, az I., II. és III. helyezést csapatok érdemdíjazásban részesültek.

Az ISK által meghirdetett Floorball Bajnokságra 7 csapat jelentkezett. A mérkőzések novemberben kezdődtek és március közepén fejeződtek be. Voltak közöttük nagyon izgalmas összecsapások, és voltak nagyon sportszerű, összeszokott csapatjátékot mutató mérkőzések is.

Minden csapat 6 mérkőzést játszott és így a következő végeredmény alakult ki: I. Highstylers, II. HP, III. Toma csapata. Ennek a bajnokságnak az eredményhirdetésén szintén a Diáknapi volt, ahol *Kohut Andrásné* intézményvezető minden résztvevő csapatnak oklevelet adott át, valamint az I-III. helyezést csapatok 1-1 kupát vihettek haza.

A nagy érdeklődésre való tekintettel a következő tanévben is kiírásra kerül a Floorball Bajnokság. Mivel lányok csapata is szívesen játszanának, részükre külön bajnokságot szervezünk.

Robonyiné Urbancsok Zsuzsanna, ISK vezető



Pénzben is „Okoskák”

Gyakorlósok a K&H regionális versenyén

A Gyakorló Általános Iskolában működő matematika-logika tehetségműhely második osztályosai *Grunerné Harmati Mária* szakvezető tanító vezetésével újabb versenyeredménnyel büszkélkedhetnek. A Kereskedelmi és Hitelbank már harmadszor hirdette meg általános iskolások számára vetélkedőjét „Vigyázz, kész, pénz!” címmel. A SZIE Gyakorló Általános Iskolából, mi másodikosok két csapattal is neveztünk. Egy feladatsort kaptunk, amit csapatban oldottunk meg. Kíváncsiak voltak a szervezők, mennyire ismerjük a pénzügyt, tudjuk-e milyen kiadásai vannak egy családnak, még mesét is kellett írni.

Az első fordulóra beküldött 700 feladatlap kiértékelése után, nagy örömmel vettünk tudomást arról, hogy iskolánk „Okoskák” nevű csapata bejutott a regio-

nális középdöntőbe. A területi versenyeket az ország nyolc városában rendezték meg. Nekünk Szegedre kellett elutaznunk.

Nagy izgalommal készülünk a középdöntő feladataira. Osztályfőnökünkkel, *Grunerné Harmati Mária*val megnéztük a K&H kisfilmjeit, totókat oldottunk meg, beszélgettünk a pénzről. Nagy segítségünkre volt a helyi bankfiók vezetője, aki kalauzolt bennünket a bankban, és igyekezett felkészíteni a versenyre. Ezúton is köszönjük támogatását. Sokat segítettek még szüleink is.

A szegedi fordulóra április 4-én a SZIE ABPK buszával utaztunk el. Versenyzőtársaink Békéscsabáról, Mezőberényből, valamint Csongrád megye több városából érkeztek.

A küzdelem nagyon izgalmas volt. Többféle feladatot kellett



megoldani. Volt totó a bankról, történet írása képről, szituációs játék alkotása, képkirakó. A csapatok sokáig fej-fej mellett haladtak. Ahogy telt az idő, egyre jobban elfáradtak a versenyzők. A szervezők még egy zenés tornával is igyekeztek fenntartani a tanulók figyelmét.

Szívesen játszottunk volna még, de több mint 1 órányi vetélkedés után lezárult a szegedi középdöntő.

A zsűri meghozta a döntést. A szarvasi Gyakorló csapata 5. lett. Kicsit szomorkodtunk, amiért nem a mi csapatunk jutott az országos döntőbe. Mégis úgy döntöttünk, hogy jövőre ismét megpróbáljuk, de már a 3-4. osztályos korcsoportban.

Csapatunk tagjai: *Budai Dorina, Divíki Levente, Sechna Dorina, Sutyinszki Jázmin, Szécsi Lola* 2. osztályos tanulók

„Okoskák”

Újabb gyakorlós kaland a zene birodalmában...

Ismét Szolnokról érkeztek a művészeti előadók újabb kalandot ígérve a Szent István Egyetem a Gyakorló Általános Iskola jelenlegi és leendő iskolásainak. A „Kalandozás a Zene Birodalmában” című projekt következő állomásaként a jeles napok hangulatát idézték meg a zene nyelvén a szolnoki Bartók Béla Kamarakórus, a Sodrás Népzenei Kisegyüttes és a Rákóczi Néptáncegyüttes néhány tagja, vízkeresztől a nyári napfordulóig. E rangos eseménynek ezúttal a Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kara adott otthont. A gyermekekkel teli nagyelőadó hangversenyteremmé változott, izgalommal várva a „zene mestereit”.

Farsang időszakában szokásos vidám lakomák, bálók, multságok, népzenei idősorozatok idézték a népzenei idősorozatok című műsoruk betétdalaival. A

Gergelyjárás hagyományát, az adományok gyűjtését, a tanulók iskolába hívogatását a kórus tagjai elevenítették meg *Kodály Zoltán* *Gergelyjárás* c. kórusművével. A *Húsvét* a keresztény világ legnagyobb ünnepe, Jézus kereszthalálának és feltámadásának emlékére. A húsvéti ünnep hagyományait a *Ma van Húsvét napja* című dallal hozták még közelebb a számunkra. Április 24-e, *Szent György napja* a tavasz kezdete, a kikelet ünnepe volt. Ezen a napon hajtották ki a teletől jószágot a legelőre, ekkor szegődtek el a pásztorok, kocsisok, cseléddek. Az énekegyüttes *Bartók Béla* *Jószág-igéző* kórusművével, a néptáncegyüttes tagjai pedig Somogyi botlival és párossal tették érzékletessé a gyerekeknek a népi életmód fontos eseményét. A régiek hiedelme szerint varázslatos volt *Szent Iván napján* az év legrövidebb éjszakája. Az, amikor szinte

bármilyen megtörténhetett, a kívánságok teljesülhettek. A néphagyományokhoz illően – világszerte – örömtüzeket gyűjtöttek, melyeknek csodás erőt tulajdonítottak. Ezt a hagyományt láttuk megelevenedni a néptáncosok, valamint a *Bárdos Lajos* Magos a rutafa c. művének kamarakórus általi tolmácsolásában. Ezt követően természetesen nem maradhatott el a táncház sem, amely valamennyi gyermeket mozgásra és éneklésre csábított.

A gyermekekre gyakorolt hatás – öröm és lelkesedés – szinte leírhatatlan volt. A „hálás” közönség a tapsvihar mellé ütögetés „vissza, vissza” felkiáltással jutalmazta a színvonalas, profi felkészültségű produkciókat. Vendégeink így „ráadásal” zárták a délelőtti hangversenyt, ízelítőt adva a legkedvesebb dallamokból.

Huszár Istvánné



Újabb eredményes versenyzők a Székely Mihály Intézményből

Az évenként megrendezett Kazinczy Szép Magyar Beszéd verseny megyei fordulóján iskolánkat – a Székely Mihály Intézményt – két tanuló képviselte: *Merza Cintia* 11.D osztályos és *Nagy Róbert* 11.E osztályos szakközépiskolai tanuló. A versenyre Cintia egy *Rigó Béla*-, Robi pedig egy *Kosztolányi*-szöveget választott. A felkészülés során a legnehezebbnek a jelzős szerkezetek megfelelő hangsúlyozása, valamint a tempó és a hangerő folyamatos kontrollálása bizonyult.

A megyei forduló március 12-én, kedden volt Békéscsabán, a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár rendezésében. A megjelenteket *Fekete Gabriella*, az intézmény munkatársa, valamint *Józsa Mihály* előadóművész köszöntötte a zsűri képviseletében. A sorszámhúzást követően először a szabadon választott szöveget olvasták fel a versenyzők. Cintia hetedikként, Robi tizedikként került sorra. Diákjaink szépen teljesítettek, és mindkét szövegválasztásunk jónak bizonyult. Rövid szünet után következett a kö-

telező, ismeretlen szöveg interpretációja. Ez már lényegesen nehezebb feladat volt, hiszen a versenyzőknek mindössze 15 percük volt a felkészülésre, ráadásul a szöveg meglehetősen bonyolult szerkezetű, többszörösen összetett, nehezen értelmezhető mondatokból állt. Ez Cintiát kicsit megijesztette, hiszen élete első megyei versenyén vett részt. Robi viszont a tőle megszokott magabiztossággal kezelte a feladatot. Összességében elmondhatom, hogy elégedett voltam tanítványaim teljesítményével.

Az eredményhirdetést komoly izgalom előzte meg, hiszen nagy a tét: mindkét kategóriában (a gimnazisták és a szakközépiskolások/szakiskolások közül) az első két helyen végző versenyző jut be a győri, országos döntőbe. A zsűri az általános értékelés után mindkét kategóriából az első három helyen végzők nevét ismertette. A gimnáziumok között a mezőberényiek versenyzője, míg a szakközépiskolásokéban a Békéscsabai Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola két tanulója vitt el a pálmát. A har-

madik helyen pedig a mi Nagy Robink végzett, aki idén először (de már egészen biztos, hogy nem utoljára) indul a Kazinczy-versenyen! Nagyon büszkék vagyunk a kiváló szereplésére.

Két nappal később, március 14-én, csütörtök délután, miközben kint egyre vadabb idő tombolt, a Damjanich utcai Civil Házban gyülekeztünk, a Körös-szögi Civil Fórum Egyesület által szervezett vers- és prózamondó verseny döntőjére várva. A verseny elődöntői február 12-én és 14-én már lezajlottak, most az onnan továbbjutó versenyzők mérték össze tudásukat. Három korosztályban (általános iskolás, középiskolás és 18 év feletti) két kategória (vers és próza) versenyezhetett. Iskolánkból *Kőrösi Berta* második helyen jutott a döntőbe a versmondók között. A legnépesebb csoport, az általános iskolások után Berta az egyes sorszámmot húzta, és *B. Radó Lili* *Tudd meg!* című költeményét mondta el. Bár hatalmas izgalmossal kezdte produkcióját, igyekezett az instrukcióknak megfelelően, nagy átéléssel, de a tudatos építkezésre figyelve előadni a verset. Ellenfelei, a vajdas fiúk nem könnyítették meg Berta dolgát, hiszen mindketten hitelesen tolmácsolták az általuk választott költeményt.

Berta izgatottan várta az eredményt, hiszen ezt az új versét eddig még sosem mondta közönség előtt. A zsűri végre szólította a versenyzőket. A helyezések ismertetése előtt néhány általános észrevételt osztottak meg velünk. Végül eljutottunk a „legizgalmasabb” pillanatig... Minden kategóriát egyenként értékelték, bár nem mindegyikben osztották ki az első helyezést. A minket közvetlenül érintő, középiskolai versmondók csoportjában iskolánk diákja, *Kőrösi Berta* az élen, az első helyen végzett!

Felkészülésére is, teljesítményére is büszkék vagyunk!

Hajas Gabriella, felkészítő tanár

Hiszem, ha látom...

„Ha tehát száddal Úrnak vallod Jézust, és szíveddel hiszed, hogy Isten feltámasztotta őt a halálból, akkor üdvözülsz.” (Róma 10,9)

A hagyományoknak megfelelően ismét húsvétra készülődve gyermekalkalmat szervezett *Bátori Andrea* hitoktató vezetésével az Újtemplomi Evangélikus Egyházközség. Amíg gyülekeztünk megérkeztek az ovisok és az iskolások. A terembe lépve meglepetés várta a gyermekeket. Többféle ügyességi játékot oldhattak meg, amiért ajándékot kaptak Andreától. *Kollár Zsolt* lelkész úr köszöntötte az alkalomra összegyűlteket, majd elkezdődött a tanítás, amit a 35-40 gyermek pissenés nélkül hallgatott végig. Nem is csoda, hiszen hitoktatójuk egy bábjelenettel készült, aminek a főszereplője egy kisfiú és egy kislány volt. A húsvéti történetet *Hitetlen Tamás* szemszögéből mondta el a teremben ülőknek.

Mi is a történet: *Zsuzsi* és *Robi* arról beszélgetnek, hogy hisznek-e? Robi elmondja, hogy csak azt hiszi el, amit lát és tapint. A kislány erre megkérdezi, hogy az elektromos áramot látja-e? A válasz, hogy nem, de mégis tudjuk, hogy van és létezik. Andrea ennek a függvényében mutatott rá a húsvéti történetre. A gyülekezeti tagok süteménnyel kedveskedtek a délutánra, amit a gyerekek nagy örömmel fogyasztottak el. Az uzsonna után kézműves foglalkozás következett, amit élvezhetett gyermek és felnőtt egyaránt.

Átgondolva a történetet Tamás magatartása nem áll távol tőlünk. Racionálisan megmagyarázhatatlan történéseket általában nehezen hiszünk el. Világunk anyagközpontú, materiális. Ezért vagy leragadunk a kézzel fogható tényeknél, vagy a természetfeletti-re szomjas lelkünket pótlékokkal tápláljuk.

A kétség – de ami sokszor rosszabb – a hiszekegyesség végletei között vergődünk. Tamást is kínozza a kétség, a népnyelv ezért a „hitetlen” jelzővel illette. Magatartása mégis őszinte. Nem érti, nem hiszi, hogy Jézus feltámadt, akkor sem, ha ez konfliktussal járhat a többi tanítvánnyal. Nem áll be a sorba, csak azért mert úgy könnyebb. Így lehet válasza hiteles a mindent megváltoztató találkozásra. Jézus ismeri jól Tamás lelkének minden rezdülését, ezért kérdés nélkül hozzá fordul, hogy eloszlassa kétségeit. Válaszul Tamás megvallja hitét: Jézus Isten Fia. Ebből a meggyőződésből merít erőt, s az apostolok közül Jézus örömhírét a legtávolabbi, a hagyomány szerint egészen Indiáig viszi el.

Tamás kételkedett, s Jézus figyelmes szeretettel oszlatta el találkozásukkor kételyeit, de világossá tette, aki hitét nem látás és tapintás, hanem belső meggyőződésből nyeri el, az az igazán boldog ember. **R. K.**



Hanzó Ildikó

Madár

Tandori Dezsőnek

*A madár röpte is a miénk:
Születés, élet, halál gyötrelme,
Fűvek, virágok, fák áldott csendje
S a rügy is, mit az ágból kicsent.*

*A madár röpte is a miénk!
Nap, Hold, csillag. Ragyogás reménye.
A fedők és papucstalpak „zenéje”.
Velünk az időinga kileng.*

*A madár röpte is a miénk.
S a gondolat előtti gondolat,
Mely a nemlétben már megpihent.*

*A madár röpte is a miénk!
S ha kettéhasadt a rend.
The end.*



Házi kedvencek fotózása



A legtöbb család mindennapjaiban fontos szerepet játszanak a házi kedvencként, kedvtelésből tartott állatok. Legyen az egy nagytestű kutya, egy aprócska rágszáló, az együtt töltött évek alatt mély érzelmi kötődés alakul ki állat és ember között. Egy lelkesen játszó vagy éppen mélyen szundikáló macska, kutya, hörcsög, vagy egyéb háziállat minden gazdát megihlet, ám megörökítése már korántsem egyszerű feladat. Ők természetesen nem értik, mi történik ilyenkor és mi sem várhatjuk el tőlük, hogy profi modellként pózoljanak kameránk előtt!

latok szeme nagyon kifejező tud lenni, ezért fókuszáljunk modellünk szemére és állítsuk be megfelelően az élességet.

- Ne csak felülről fényképezzük kedvencünket, hanem ereszkedjünk le az ő magasságára: guggolva, ülve, sőt akár fekvéssel próbálkozhatunk. Sokkal hatásosabb végeredményt kaphatunk így, mint ha fölé magasodva állnánk, és felülről exponálnánk.

- Lehetőség szerint természetes fényben fotózzunk, kerüljük a vaku használatát. A villanófény az állatokat is zavarhatja és a vörös szem sem mutat jól a fényképeken.



Íme néhány tanács, hogyan készíthetünk remek fotókat kis kedvenceinkről:

- A gazdinál jobban senki sem ismerheti saját állatát. Egy jó felvételnek híven kell tükröznie a fotóalany személyiségét. Ha lusta cicánk van, fotózzuk őt ásitás, vagy szundikálás közben, örökmozgó kutyánkat pedig futkározás, labdakergetés során kapjuk lencsevégre. Próbáljuk meg kedvencünket a saját megszokott környezetében, a kedvenc foglalatossága, vagy kedvenc játéka közben megörökíteni.

- Fotóalanyunkat semmiképpen se kényszerítsük olyan dolgokra, amit nem szeret! Például ne öltöztessük fel babaruhába, vagy ne tegyük olyan helyekre, ahova magától nem menne szívesen!

- A szem a lélek tükré – tartja a mondás. Minden portré fontos elvárása, hogy a fotózott alany szeme élesen látszódjon. Az áll-

- Először közösen játszunk vele pár percet, majd ha már jól belemertünk átmehetünk külső szemléllőbe, és megpróbálhatjuk elkapni a legjobb pillanatokat.

- Ha zsúfolt helyszínen fotózzuk kis barátunkat, akkor könnyen elveszhet a képen. Egy egyszerűbb, homogénebb háttér esetén biztosan ő lesz a középpontban!

- Próbáljuk meg ugyanazt a témát különböző beállításokból fotózni, minden alkalommal másképpen komponáljunk. Fotózzuk le ugyanazt színesben, fekete-fehérben, sőt akár szépia (barnás) színbeállítással is kísérletezhetünk.

- Ha digitális géppel dolgozunk, készítsünk nagy mennyiségű felvételt, így a későbbi válogatás során jóval több kiváló képet találunk, amelyekkel bátran büszkélkedhetünk majd ismerőseink előtt...

Czesznak Zsolt



Nyerjen 150 000 Ft-ot Szarvas Könyvtárának!

A szegedi Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár együttműködő partnereivel (a kecskeméti Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtárra és a békéscsabai Békés Megyei Könyvtárral) regionális olvasási/irodalmi vetélkedőt hirdet meg A Dél-Álföld legtöbbet olvasó települése címmel. A vetélkedő célja az olvasás népszerűsítése játékos formában. Az a települése lesz a nyertes, vagyis a Dél-Álföld legtöbbet olvasó települése, amelynek lakói (1 lakosra számítva) a legtöbb könyvet olvassák el a vetélkedő időtartama alatt.

A vetélkedő időtartama: **2013. február 1 – július 31.**

RÉSZTVEVŐK

A vetélkedőben a régió településeinek lakói vehetnek részt. A részvétel feltétele legalább egy, a játékhoz tartozó **feladatlap beküldése** a következő adatok feltüntetésével név, lakcím, a támogatott település megnevezése, és – ha van – az olvasójegy száma. Nem feltétel a könyvtári tagság, de plusz pontot ér, ha a játék időtartama alatt növekszik a beiratkozott olvasók száma.

A JÁTÉK MENETE

1. Keresd a 200 könyvet tartalmazó könyvlistát a régió bármely könyvtárban vagy a játék honlapján!
2. Válassz magadnak olvasnivalót! Amit kínálunk: klasszikus és kortárs szépirodalom, romantikus, szórakoztató, történelmi és kalandregények, krimi, sci-fi, fantasy, gyermekeknek szánt olvasnivalók
3. Olvasd el a kiválasztott könyvet!
4. Válaszolj a könyvhöz tartozó kérdésekre írásban vagy online!

A BEKÜLDÉS MÓDJA ÉS HATÁRIDEJE

Az **online** megfejtések a Somogyi-könyvtárba érkeznek. A bionkó **nyomtatványon** (papíron) leadott megoldásokat a települési könyvtárosok gyűjtik össze, és kéthavonta elküldik a megyei könyvtárba (Békés megye: Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba). A megyei könyvtárak összesítik a megyéből beérkező feladatlapokat, és az eredményeket tovább küldik a Somogyi-könyvtárba.

A kitöltött tesztek beküldésének végső határideje 2013. július 31.

ÉRTÉKELÉS

A játékban résztvevő települések minden elolvasott könyv után 1 pontot kapnak. (A könyv elolvasását az ellenőrző teszt helyes kitöltése igazolja.) Az összesített pontszám a települések lélekszámának arányában kerül kiszámításra.

ÚJONNAN BEIRATKOZOTT OLVASÓIK UTÁN PLUSZ PONTOKAT IS KAPHATNAK A TELEPÜLÉSEK.

A vetélkedőt az összesítésben legtöbb pontot szerző település nyeri.

DÍJAZÁS

- **Fődíj:** 150.000 Ft értékű könyvvásárlási utalvány a régió legtöbbet olvasó településének
- **További jutalmak:** 75.000 Ft értékű könyvvásárlási utalvány a megye legtöbbet olvasó településének
- **Egyéni díjak:** Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megye legtöbbet olvasójának

A díjkiosztásra ünnepélyes keretek között kerül sor 2013 szeptemberében a Somogyi-könyvtárban.

A részleteket keresd a szarvasi Városi Könyvtár honlapján (www.konyvtar-szarvas.hu) és az olvasodelalfold.sk-szeged.hu weboldalon!

LEGYEN SZARVAS A DÉL-ÁLFÖLD LEGTÖBBET OLVASÓ TELEPÜLÉSE!



Gyerünk a moziba!

Április 12-én 13-án 18.00 órakor 14-én 10.00 órakor

MERIDA A BÁTOR

Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs kalandfilm

Hossza: 100 perc, Gyártás éve: 2012

Rendező: *Mark Andrews, Brenda Chapman*

Szinkronhangok: *Lamboni Anna (Merida hercegnő), Menszátor Magdolna (Elinor királynő), Takátsy Péter (a fiatal MacGuffin), Harsányi Gábor (Lord Dingwall), Hirtling István (Lord Macintosh)*

Ősidők óta hősi csaták történetei és misztikus legendák járják be a titokzatos és zordon Skót-felföldet, mely történetek generációról generációra szállnak. A bátor skót hercegkisasszony, *Merida* szembeáll tradícióval, végzetten és egy ismeretlen fenevaddal, hogy bátorságával példát mutasson népének és elfoglalja méltó helyét a legnagyobb hősök között.

Hat éven aluliaknak nem ajánlott

Április 12-én 13-án

20.00 órakor

A NYOMORULTAK

Színes, feliratos, angol zenés dráma

Hossza: 160 perc, Gyártás éve: 2012

Rendező: *Tom Hooper*

Szereplők: *Hugh Jackman, Russell Crowe, Anne Hathaway, Amanda Seyfried, Sacha Baron Cohen, Helena Bonham Carter, Eddie Redmayne*

A XIX. századi Franciaországban játszódó történet az összetört álmokról, a viszonzatlan szerelemről, a szenvedélyről, az áldozatról és a megváltásról szól - az emberi lélek túlélésének időtlen testamentuma. *Jackman* alakítja *Jean Valjeant*, az egykori elítéltet, akit évtizedeken át üldöz a könyörtelen *Javert* felügyelő (*Crowe*), miután megszegi a próbaidejét. Amikor Valjean vállalja, hogy gondoskodik *Fantine*, a munkásnő leányáról, *Cosette*-ről, az életük örökre megváltozik.

Tizenkét éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné

könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.

Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-2934

<http://andody.uw.hu>

e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-12, 14-18 óra, szombaton zárva.

- ☞ Névjegy
- ☞ Kártyanaptár
- ☞ Képeslap
- ☞ Meghívó
- ☞ Szórólap
- ☞ Újság
- ☞ Brosúra
- ☞ Szakdolgozat
- ☞ Könyv

Kis példányszámban is

Kedvező áron

Kiváló minőségben

DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Mindenben sikereket könyvelhetnek el, ami nagy energiabefektetést, lelkesedést igényel, vagy amiért komolyan meg kell küzdeni. Alkalmas ez az időszak vállalkozásindításra, egy új munka elkezdésére vagy arra, hogy nekiálljanak egy olyan állás felkutatásának, ami képességeiknek megfelelő.

Bika (április 21 - május 20) Megpróbálnak egy fenékkal több lovat megülni. Többször tapasztalták már, hogy ez nem megy, mégis újra kísérletet tesznek rá. A családjuk, főleg a gyermekeik több törődést, vagy odafigyelést igényelnek. Úgy érezhetik, a dolgok kezdnek szétcsúszni, ezért még több energiát próbálnak befektetni.

Ikkrek (május 21 - június 21) A munkahelyen ki kell állni magukért, mert egyesek megpróbálják háttérbe szorítani vagy egyszerűen csak kihagyják fontos dolgokból, eseményekből. Legyenek aktívabbak és mutassák ki egyértelműen, hogy hasznos tagjai a csapatnak, nem pedig megkerülhető emberek, akiket el lehet söpörni.

Rák (június 22 - július 22) Úgy érzik, nincs az a pénz, ami elegendő lenne a családjuknak. Most ismét a gyermekükre kell költenük, így a saját igényeik, ha időlegesen is, de háttérbe szorulnak. A gondviselést a család iránt nagyon erősen átérzik ezen a héten, nem biztos, hogy csak anyagilag kell mindent megtenniük, meglehet, hogy másképp is ki kell állniuk szeretteik mellett.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nincsenek könnyű helyzetben, mert valaki, aki a legszebb arcát mutatja, valójában ellenséges vagy féltékeny érzelmeket táplál. Nem tudják, talán csak sejtik, hogy ki lehet az, éppen ezért nehéz a hozzá való viszonyulás. Mindenképp hallgassanak a megérzéseikre, és ne féljenek kiugrasztani a nyulat a bokorból, hogy az illető szint valljon.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Sok Szűz jegyű lezárja a múltja egy szeletkáját, vagy egy olyan szakaszt, amiből bár sokat tanult, de mostanra megérett az idő a továbblépésre. A sors a segítségükre siet, hiszen egy régi álmuk, tervük, hirtelen testet ölt, most kell lépni az irányába, de talán túl gyorsan történik minden és elbizonytalanodnak, vajon tényleg ezt akarják-e.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Társuk a szemükre veti, hogy felhasználják őt céljaik eléréséhez, ami bár rosszul esik, tulajdonképpen igaz. Csak úgy értelmezik, hogy ez a kettőjük célja, míg párjuk egyértelműen az Önök tervének érzi az egészet. Nehéz hidat verni a két érvelés közé, most mindkettőjük részéről több megértés szükségeltetik és a jövőben jobban ügyelni erre a problémára.

Skorpió (október 23 - november 22) Nem tetszik Önöknek, ami a munkahelyükön történik, talán olyan feladatokat varrnak a nyakukba, melyekkel nem értenek egyet, nem tudnak azonosulni velük, vagy csak mások elrontott munkáját kell helyrehozniuk, bár tudható, hogy erre kevés az esély. Így aztán rosszul érzik magukat a bőrükben. Talán megússzák, hogy az egészet egyedül oldják meg.

Nyilas (november 23 - december 21) Akik még keresik életük párját, vagy egy laza viszonyt kezdtek el nemrég, azok könnyen szakíthatnak, mert kiderülhet, hogy nem ő az igazi. Talán felruházták az illetőt csupa pozitív tulajdonsággal, aztán kiderült, hogy a valóság nem annyira rózsaszín, mint az álmaik. Türelmük pedig nincs, hogy kivárják, mi alakul a dologból.

Bak (december 22 - január 20) Igyekezzenek megőrizni a békét, bármennyire is erős lesz a késztetés arra, hogy az ellenkezőjét tegyék. Párjuk teljesen kihozza a sodrúkból Önöket, már megint a régi nóta, amitől hideglelést kapnak. Ilyen esetekben a legjobb elmenni valahová, például sportolni, sétálni, kiszellőztetni a fejüket. Szerencsére a napok múlásával csökken a feszültség.

Vízöntő (január 21 - február 19) A „torkig vagyok a világgal” kifejezést pont Önöknek találták ki, mert mostanra tényleg betelt a poharuk. Ennél tovább nem jutnak, megmaradnak a puffogásnál, de ez is éppen elég, hogy meghatározza napjaikat. Pedig jobb lenne a mindennapi teendőikre koncentrálni, mert lemaradásban vannak bizonyos dolgokkal, miért várnák meg, míg a körükre ég?

Halak (február 20 - március 20) Szeretnének ismerkedni, randizni, úgy érzik, elég volt a magányból és az egyedüllétből. A tavasz pezsgése nagy hatással van Önökre is, felpeszülnek tőle és merészebben ismerkednek, sőt akár az öltözködésükön is észrevehető lesz a változás. A kapcsolatban élők is megérik, hogy új szelek fújnak, kérdés, hogy a párjuk fel tudja-e venni a tempójukat.

Orvosi ügyelet

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

április 13-tól április 19-ig:

GRÁNÁTALMA GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, CSABAI ÚT 9. (TESCO) TEL.: 06-66-514-430

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.



SZARVAS
és Vidéke

XXVII. ÉVFOLYAM I. SZÁM ÖNKORMÁNYZATI HETILAP 2013. JANUÁR 11.

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata
Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Megnevezés, méret	Fekete-fehér
1/1. oldal (195 mm x 280 mm)	55.880 Ft
1/2. oldal (195 mm x 140 mm)	27.940 Ft
1/4. oldal (96 mm x 140 mm)	13.970 Ft
1/8. oldal (96 mm x 70 mm)	6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvényvel ingyenes

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%

Megjelenés: minden héten csütörtökön
Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g
Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsúd, Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken
Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Megemlékezés

„Millió gyertya égbet Érted
Szívünk nem feled Téged
Velünk vagy bár elmentél
Emléked bennünk él.”

Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk

KLIMAJ GÁBOR PÁL
halálának 7. évfordulóján

Gyermekünk, Testvérem soha nem feledünk!

Szerető Szüleid, Testvéred és mindazok akik szerettek

Ingyen

Szarvason városközpontban, Vasút út 84. szám alatti 3 szobás kertés ház melléképülettel, fizetési könnyítéssel, áron alul eladó. Képek a Valastyán-méhézet facebook oldalán megtekinthetők. Érd.: 06-20-242-99-82

Eladó **nyaraló** a Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m² + terasz + pince + szereszes). Ugyanitt eladó **garázs** a Jókai u. 13-15. sz. alatti garázssoron. Érd.: 06-66-313-853 ill. 06-30-445-6929

Békésszentandrason 90 m² kockaház eladó! 2 szobás, összkomfortos, a fürdőszobában gázbojler, a ház gázfűtéses. A telek 400 négyszögöl, garázzsal és gazdasági épülettel is rendelkezik. Azonnal beköltözhető. Érd.: 06-70-283-5366, 06-20-337-2321

Eladó 2 szobás összkomfortos előkeres családi ház. **Eladó** sima köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlított zártszelvények vegyes Ø és hosszúságban, használt tetőcsatorna (eső) tartóvasak. **Eladó** bontásból ablak, tok nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-30-347-2730

Szarvason, 3 szobás, összkomfortos,

régi típusú parasztház, kicsi portával, csendes környéken, olcsón eladó. Irányár: 4,5 M Ft. Tel.: 06-66-214-658

Macólaposban 2000 m² gyümölcsös eladó. Érd.: 06-66-311-252

Békésszentandrason kis kockaház eladó. Kétszobás, összkomfortos, gázfűtéses. A telek 400 négyszögöl, garázzsal és gazdasági épülettel rendelkezik. Azonnal beköltözhető. Ár megegyezés szerint. Érd.: 06-70-283-5366, 06-20-337-2321

Szarvason, központban, csendes helyen 3 szobás ház, kis kerttel, alászigetelt, nyílászárók cserélve, új kerítéssel eladó. Irányár: 9M Ft, értékegyeztetéssel 1,5-2 szobás emeletre cserélhető. Tel.: 06-70-273-6240

Kiadó

Szarvas városközpontban: társasházi 2 szobás, III. emeleti, jó állapotban lévő, egyedi mérőkkel szerelt, bútorozatlan lakás kiadó. Érd.: 06-30-355-7342

Egyéb

Gyűjtő megvásárolná a következő, jó állapotú újságokat: Magyar Jelen, 07 Magazin, Hunnia, Rivalda, Erato, Lu-

Hirdetmény

A Budapesti 1. számú Körzeti Földhivatal értesíti az érintett szarvasi lakóhellyel rendelkező ingatlantulajdonos(oka)t, hogy az ELMŰ Hálózati Kft. javára közérdekű vezetékjog bejegyzéséről a Budapesti Mérésügyi és Biztonsági Hatóság VMB-108/2012. számú jogerős határozata alapján 65057/1/2013. számon döntést hozott. A határozat megtekinthető, illetve átvehető az 1. számú Körzeti Földhivatal ügyfélszolgálatán 1111 Budapest XI. ker. Budafoki út 59. szám alatt. A vezetékjog bejegyzéséről szóló hirdetmény megtekinthető a Szarvasi **Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 2013. február 20. és március 07. között**
Hatósági és Szociális Osztály

Felhívás

Ezúton tesszük közzé, hogy a Békés Megyei Tüzeléstechnikai Kft. Szarvasi körzetének 0450 számú kéményseprő sormunka könyvét ellopták. Használata 0450/0001 – 0450/167 törzsszámgig 2013. április 6-tól érvénytelen. Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy sormunka könyvet csak érvényes arcképes igazolvánnyal rendelkező kéményseprő használhat.

Idézőjel

„Azok, akiket régóta várunk, többnyire akkor toppannak be, amikor borotválkozunk vagy azon bosszankodunk, hogy összetörtünk egy új hanglemezt, vagy egy szálkát kapartunk ki ujjunkból, és még véres a kezünk. Az élet kicsinyes körülményei sohasem engedik meg az ünnepélyes, fölséges viszontlátásokat.,,
Kosztolányi Dezső

cifer, Fullánk, Szabad Száj, Penthouse, 1967-68-69-70-71-72-73-74-75-
Historia, Rubicon, Cosmopolitan, 76-77-es évfjártatúk. Csak egyben, a
Elite, Új Idő, Pandur, Hócipő, Reform. 12 kötet. Ugyanitt 140x60-as újszerű
Tel.: 06-30-8351-363 számítógépes asztal eladó. Érd.: 06-
66-311-650-es telefonszámon nappal.

Eladó Autó-motor újság bekötve

Tudja Ön...?

...hogyan született Gáspár Sándor színművész?

Gáspár Sándor Kossuth-díjas és Jászai Mari-díjas magyar színész Szentesen született, 1956. április 9-én. 1979-ben végezte el a Színház- és Filmművészeti Főiskolát, majd a Vígyszínházhoz szerződött. A budapesti Katona József Színház alapító tagja volt 1982-ben, 1987-ben szabadfoglalkozású lett, majd az Új Színház társulatához szerződött, ahonnan az igazgatóváltáskor a Nemzeti Színházba ment át. A Nemzetiben történt igazgatóváltást követően a napokban bejelentette, hogy elhagyja ezt a színtársulatot is. Lánya és fia – Kata és Gergely – is színész.

Ingyen apró



16. hét lapzárta
április 17. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 16. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság u. 32. (Árpád-köz 4.) április 17-én, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Műfüre kényszerültek a csapatok

A múlt heti esőzés a legtöbb labdarúgópálya talaját irreálissá tette a játékra, így azután a bajnoki program egy részét újból törölni kellett. Más kérdés, hogy ahol játszottak, ott sem volt köszönet benne... A környező együttesek közül ezúttal csupán a Kondorost és a Szarvasi FC második számú alakulatát érintette a halasztás, köszönhetően annak, hogy a Szarvasi FC és a Csabacsüd is műfüre vitte a meccsét.

Szarvasi FC–Békéscsabai MÁV SE 1–1 (0–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Gyula, 50 néző. V.: Czirbully. **Szarvas:** Kiri. –Medveg, MURVAI, Pákozdi, Filyó – Kiszél (Nagy R.), FURÁR, Kristóf, Lós (László) – Moldván, Klimaj. Edző: Rétes Pál. Gólszerző: Klimaj, ill. Potocska P. Kiállítva: Medveg (összecsupított az ellenfél kapusával) az 58., Kristóf (kakaskodásért) a 89., ill. Potocska P. (kakaskodásért) a 89. percben.

A szarvasiak végig egykapuzták a meccset, de egy kivétellel képtelenek voltak betalálni, ezzel szemben az ellenfelük egyetlen támadást góllá váltva pontot szerzett.

Rétes Pál: – A mai mérkőzésen számos olyan dolog akadályozott meg a győzelem megszerzésében, ami nagyon elkésért. Ezek közül a legsúlyosabb az öltözőn belül keresendő.

Ifj. Szarvas–Békéscsabai MÁV elmaradt.

Dévaványa SE–Csabacsüd SE 0–4 (0–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Füzesgyarmat, 100 néző. V.: Flinta. **Csabacsüd:** Kovács A. – Sovány, Petykó, Kis M., GOMBÁR (Szilágyi B.) – Szilágyi D., Bakró (Bessenyei), BORGULYA, Sonkoly (Virág) – SAJBEN, CSEKE. Edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Sajben 2, Cseke (11-esből), Borgulya. Kiállítva: Adamecz az 50. percben.

A gyarmati műfüves pályán a második féldőre kidomborodott az két csapat közötti erőnléti, illetve tudásbeli különbség.

Brlázs Gábor: – Az első féldőben lassan, pontatlanul játszottunk.

Ifj. Dévaványa–Csabacsüd 0–5.

További eredmények: Nagyszénás SE–Gyomaendrőd FC 1–3, Frűhwald–Jamina SE–Fűzesgyarmati SK 7–3, Sarkadi KLE–Méhkeréki SE 1–2. Elmaradt mérkőzések: Kondorosi TE–Rákóczi Vasas SE, Mezőhegyesi SE–Mezőberényi FC, Tótkomlói TC–Szeghalmi FC.

A bajnokság állása 20 forduló után: 1. Méhkerék 51 pont (54–19, 20 mérk.), 2. Csabacsüd 46 (57–14, 19), 3. Szarvas 46 (48–14, 19), 4. Fűzesgyarmat 32 (44–21, 18 mérk.), 5. Rákóczi Vasas 29 (40–30, 18), 6. Jamina SE 26 (43–33, 19), 7. Mezőhegyes 26 (27–37, 18), 8. Nagyszénás 26 (26–33, 20), 9. Kondoros 24 (29–27, 18), 10. Mezőberény 21 (24–29, 18), 11. Dévaványa 20 (21–48, 18), 12. Gyomaendrőd 19 (26–38, 18), 13. Békéscsabai MÁV 18 (21–37, 18), 14. Szeghalom 17 (31–47, 18), 15. Tótkomlós 14 (18–46, 18), 16. Sarkad 7 (28–64, 18).

Köröstarcsa KSK–Békésszentandrás HMSE 1–2 (1–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Köröstarcsa, 100 néző. V.: Sándor. **Békésszentandrás:** Petrás – Borgulya (Mochnács T.), BOBVOS, Rusz (Rác A.), Csatai – Fabó, KISS L. – Rác R., KISS T., Bódi (Tóth A.) – UGRAI. Edző: Pisont András. Gólszerző: Bartó, ill. Ugrai, Mochnács T.

A hazaiak támadtak többet, a vendégek veszélyesebben, így azután nem érdemtelenül vihették haza a három pontot.

Pisont András: – Irreális talajú pályán csak a győzelemnek tudok örülni.

Ifj. Köröstarcsa–Békésszentandrás 2–4.

További eredmények: Újkígyós FC–Csorvás SK 3–2, Bucsa SE–Csanádapácai EFC 1–1, Gádoros SE–Körösladány MSK 0–3, Dobozi SE–Vésztői SE 2–2, Magyarbánhegyesi FC–Lőkősháza KSK 0–4. Elmaradt mérkőzések: Kétegyháza SE–Mezőkovácsházi TE, Battonyai TK–Szabadkígyósi SZSC.

Abajknokságállása 20 forduló után: 1. Békésszentandrás 47 (59–17, 19), 2. Körösladány 46 (70–16, 18), 3. Szabadkígyós 43 (52–12, 18), 4. Mezőkovácsháza 32 (53–29, 18), 5. Battonya 32 (35–21, 18), 6. Vésztői 31 (33–33, 19), 7. Csanádapáca 26 (37–39, 20), 8. Újkígyós 26 (39–42, 20), 9. Dobox 25 (35–47, 20), 10. Bucsa 24 (31–33, 18), 11. Lőkősháza 20 (27–40, 19), 12. Kétegyháza 19 (25–29, 17), 13. Köröstarcsa 16 (28–52, 19), 14. Csorvás 16 (29–47, 18), 15. Gádoros 13 (17–56, 19), 16. Magyarbánhegyes 4 (19–71, 20).

Kötegyán SK–Kardos-Örménykút KSK 1–2 (1–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kötegyán, 80 néző. V.: Rác A. **Kardos:** PETROVIC S. – VISZKOK, Mizik (Brlás), Tímár – Szpisjak (Vaskor), Opauszki, JANSIK, CZIGLÉDSZKI, Nagy (Kóródi) – Mihók, Koszti (Lázár). Edző: Gombár György. Gólszerző: Csíkos, ill. Czigliédszki, Nagy A. (öngól).



A kötegyáni pálya is inkább rizsföldre emlékeztetett

Irreális talajú pályán, a vendégek bravúros győzelmet arattak egyik legfőbb ellenlbasuknál.

Gombár György: – Sikerült visszavágnunk az őszi vereségért, amivel hatpontos mérkőzést nyertünk.

Csárdaszállás SZSK–Szarvasi LSZK 5–0 (3–0)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csárdaszállás, 50 néző. V.: Zsiga. **Szarvas:** KONDACS A. – Váncsodi, Galát, Lólé A., Károly – Roszik, Radics – Tatár, Varga V. (Korbely), Lólé R. – Takó. Játékos-edző: Galát Pál. Gólszerző: Kovács 2, Békési, Orovecz, Tanács.

A vizes, sáros talajú pályán megérdemelten nyertek a hazaiak, de az arány túlzott.

Galát Pál: – A talajjal és a lesek megítélésével is meg kellett küzdenünk, a hazai győzelem ugyanakkor nem érdemtelen.

További eredmények: Kamuti SK–Telekgerendási SC 2–0, Kunágota TE–Kevermes SE 1–1. Szabadnapos: Kétsopronyi RSE, Gerendás SC. Elmaradt mérkőzés: Nagybánhegyesi RSE–Szarvasi FC II.

A bajnokság állása 16 forduló után: 1. Kardos-Örménykút 32 (43–26, 14), 2. Szarvasi FC II. 28 (30–11, 11), 3. Gerendás 28 (36–17, 13), 4. Kamut 28 (27–25, 13), 5. Kötegyán 27 (41–12, 12), 6. Csárdaszállás 19 (33–23, 14), 7. Kétsopronyi 16 (24–24, 12), 8. Kevermes 16 (26–33, 13), 9. Nagybánhegyes 13 (24–34, 12), 10. Kunágota 10 (20–44, 13), 11. Telekgerendás 7 (20–48, 14), 12. Szarvasi LSZK 1 (6–34, 13).

Kupaszerda

Április 17-én, szerdán bonyolítják le a labdarúgó Magyar Kupa megyei harmadik selejtező fordulóját. A sorozat eddigi állomásait két térségi gárda „élte túl”, melyek most hazai környezetben lépnek pályára. A rangosabb ellenfél a szentandrásiaknak jut, akik az NB III-as gyulai együttest fogadják, a Szarvasi FC II. vendége pedig a Jamina SE lesz. A találkozót 17 órai kezdéssel bonyolítják le

SPORTMŰSOR

Április 12., péntek

Labdarúgás. Bozsik-program körzeti torna (U7, U9, U11), Szarvas, Erzsébet-ligeti sporttelep, 15.30.

Április 13., szombat

Kézilabda. Megyei női: Nagyszénás SE–Kondorosi NKK, Nagyszénás, 15.30. Mezőberényi SDSE–Békésszentandrás KC, Mezőberény, 16.00. Megyei férfi: Újkígyós FIDSE–Kondorosi KK I., Újkígyós, 16.00.

Labdarúgás. Megyei I. osztály: Fűzesgyarmati SK–Szarvasi FC, Fűzesgyarmat, 16.30. Megyei II. osztály: Békésszentandrás HMSE–Újkígyós FC, Békésszentandrás, 16.30. Megyei III. osztály: Szarvasi LSZK–Kötegyáni SK, Szarvas, 14.30. Szarvasi FC II.–Csárdaszállás SZSK, Szarvas, 16.30. Kardos-Örménykút KSK–Kunágota TE, Kardos, 16.30. NB II U15: Szarvasi FC–Berényi Gyermek FC, Szarvas, 10.00. NB II U13: Szarvasi FC–Berényi Gyermek FC, Szarvas, 12.00.

Április 14., vasárnap

Kézilabda. NB II női: Orosházi NKC II.–Szarvasi NKK, Orosháza, 18.00. Megyei férfi: Gyulai SE–Kondorosi KK I., Gyula, 15.00.

Labdarúgás. Megyei I. osztály: Csabacsüd SE–Kondorosi TE, Csabacsüd, 16.30.

Április 17., szerda

Labdarúgás. Magyar Kupa: Szarvasi FC II.–Frűhwald–Jamina SE, Szarvas, 17.00. Békésszentandrás HMSE–Várfürdő-Gyulai TFC, Békésszentandrás, 17.00.

Nem tett jót a hosszú bajnoki szünet

Három hét után vívtak újra bajnoki mérkőzést vasárnap a szarvasi kézilabdás lányok, akikre nem várt túlságosan erős ellenfél. Kész szerencse, mert ahogy kiderült, nem volt rájuk jó hatással a hosszú szünet, mivel az NB II-es pontvadászat aktuális fordulójában kényszeres győzelmet arattak a csabai élvonalbeli klub junior alakulata ellen.

Ha egyszerűen akarnánk fogalmazni, a tehetséges 16-17 éves fiatalokból álló vendégcsapat csak a találkozó elején és végén nehezítette meg a házigazdák dolgát, de akkor nagyon! A lila-fehérek az első 20 percben fegyelmetlenül védekezéssel tartották a lépést a Szabó és Zelei góljaival araszoló házigazdákkal. Szerencsére támadójátékukba jócskán vegyült alapvető hiba is, különben jóval szorosabb is lehetett volna a meccs. A szarvasiak a játék rész utolsó 5-6 percét nyomták meg, így a szünetre megnyugtató előnnyel térhettek.

Ekkor még semmi nem utalt arra, hogy az egykori válogatott kiválóság, Bohus Bea által dirigált csabaiak veszélyeztethetik a hazaiak sikerét. De a második játékrész elején kivették a játékból a szarvasiak két gólszákját, Szabót és Zeleit, és ettől kezdve úrrá lett a „pánik”. Kezdetben csak a pályán, de ahogy kopott a „zsiros” előny, úgy a nézőtérre is átragadt ez. Végül az utóbbi időkben nem tapasztalt izgalmas hajrában maradt itthon a két bajnoki pont, de a lányok és az edzőik nem igazán tudtak örülni a meccset követően.

Almási László: – Egy megnyert meccset tetünk saját magunk számára nehezzé, bizonyos belső kommunikációs problémák miatt.

Szarvasi NKK–Békéscsabai Előre NKSE II. 27–26 (14–8)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 150 néző. V.: Mandl, Medvegy. **Szarvas:** Kasik – Ábrahám, SZABÓ T. 10, Zelei 7, Hajdu 2, KOVÁCS F. 5, Szuhaj 3. Cserre: Labát, Juhos (kapusok), Janis 2, Molnár, Kondacs, Horváth, Fulajtár, Farkas, Bagi. Edző: Almási László. A Békéscsaba legjobb góldobója: Török 8, Mihálffy 6.

További eredmények: Maros-menti NKSE–Orosházi NKC II. 25–21, Kisteleki KK–Szeghalmi NKC 21–14, Abonett KC Abony–Türkevei VSE–Lechler 36–19, Gyulai SE–Hódmezővásárhelyi LKC 38–28. Szabadnapos: Lajosmizse NKK.

A bajnokság állása: 1. Gyula 30 pont

(542–419, 17 mérk.), 2. Makó 24 (422–357, 15), 3. Szarvas 22 (468–384, 15), 4. Kistelek 21 (417–362, 15), 5. Abony 17 (470–422, 15), 6. Lajosmizse 13 (404–428, 14), 7. Hódmezővásárhely 12 (361–389, 14), 8. Orosháza II. 9 (456–507, 15), 9. Békéscsaba II. 9 (397–481, 16), 10. Türkeve 7 (362–459, 16), 11. Szeghalom 4 (421–514, 16).

Gyomaendrődi NKSE–Békésszentandrási KC 27–19 (12–9)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Gyomaendrőd, 40 néző. V.: Petrovszki A., Petrovszki Sz. **Békésszentandrási:** Szabó K. – Lénárt 2, Aszód 2, Bohák, Egriné 1, PETRÁS V. 9, Szilágyi G. 1. Cserre: Lólé, Székely A. (kapusok), Petrás B. 2, Hangyás 2, Olasz, Bezeg. Játékos-edző: Egriné Kovács Andrea. A Gyomaendrőd legjobb góldobói: Bácsi 6, Baráth 5, Gellai 4, Narancsik 4.

Az igen tartalékosan kiálló szentandrásiak 45 percen keresztül szoros csatára készítették a vendéglátókat, a 8 gólos különbség azt követően alakult ki, amikor a legifjabbak is lehetőséget kaptak már.

Kondorosi NKK–Dobozi KE 22–19 (10–6)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 100 néző. V.: Bodóczy, Ökrös. **Kondoros:** MEGYIK – FÖLDEVÁRI 6, Könyves 3, Laszkács 3, GYIMESI 4, TÓTH A. 4, Kun 2. Cserre: Melis (kapus), Csillag, Dévai, Rágyánszki, Szluka, Plentri. Edző: Kovács Sándor. A Doboz legjobb góldobói: Sztanek 7, Durján 6.

A kondorosiak az első félidei jó játékkal szerezték meg idei első győzelmüket.

További eredmények: Sarkadi KSE–Kétsopronyi SE 16–17, Füzesgyarmati SK–Nagyszénási SE 18–16, Békési NKTE–Újkígyós FIDSE 27–25, Gerla SE–JALTE–Békéscsaba 19–32. Szabadnapos: Mezőberényi SDSE. A 15. fordulóban: Mezőberényi SDSE–Gerla SE 36–20.

Az állás 17 forduló után: 1. Békés 28 (499–319, 15 mérk.), 2. Mezőberény 23 (381–241, 13), 3. JALTE 23 (380–326, 15), 4. Kétsopronyi 22 (381–325, 15), 5. Újkígyós 20 (437–394, 16), 6. Gyomaendrőd 19 (397–348, 15), 7. Békésszentandrási 15 (356–346, 15), 8. Füzesgyarmat 14 (348–335, 14), 9. Nagyszénási 8 (265–296, 15), 10. Kondoros 8 (326–407, 16), 11. Sarkad 8 (254–361, 15), 12. Doboz 4 (237–389, 13), 13. Gerla 0 (255–445, 16).

Kondorosi KK II.–Újkígyós FIDSE 23–27 (7–14)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 80 néző. V.: Bodóczy, Moldován. **Kondoros:** Szebegyinszki – Belopotoczky 2, KRAJCSOVICZ 10, HANYECZ 9, Szpisják 1, Maczik, Bagyin G. Cserre: Valastyán (kapus), Vajgely, Sztrehovszki, Rák, Kovács S., Kasnyik T. Játékos-edző: Kasnyik Tamás. Az Újkígyós legjobb góldobói: Katona 9, Skaliczki 7.

A rutinosabb vendégek rendre megtalálták a rést a kondorosi fiatalok védekezésében és góllal fejezték be támadásaikat. A második félidőben kicsit összeszedte magát a hazai csapat, de már csak szépíteni tudott az eredményen.

Kondorosi KK I.–Békéscsaba DKSE 28–29 (14–12)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 200 néző. V.: Moldován, Ökrös L. **Kondoros I.:** Sztancsik – Mális 5, TÓTH 5, Bagyin B. 3, Kanyik V. 4, ZUBOR 7, Bertók 1. Cserre: Szebegyinszki (kapus), Kasnyik T. 1, Hanyecz, Vozár 2, Szpisják, Kovács S. Edző: Kasnyik Tamás. A Békéscsaba legjobb góldobói: Felföldi 7, Ménési 7.

Izgalmas, magas színvonalú, közönségszórakoztató mérkőzést játszott egymással a folyamatosan fejlődő fiatal csabai és a rutinos kondorosi csapat. Az első félidő úgy alakult, ahogy a hazaiak elképzelték, akik a második játékrész elején növelni is tudták előnyüket. A vége felé közeledve azonban néhány játékvezetői tévedés, eladott labda, kihagyott ziccer elegendő volt ahhoz, hogy egy ilyen szoros mérkőzésen megforduljon az eredmény.

További eredmények: Nagyszénási SE–Körös KK Gyomaendrőd 26–25, Köröstarcsa SK II.–Mezőhegyesi SE 25–25, Köröstarcsa SK I.–Kétsopronyi SE 26–19. Szabadnapos: Gyulai SE.

Az állás 13 forduló után: 1. Gyula 20 (366–294, 11), 2. Köröstarcsa I. 19 (384–287, 12), 3. Kétsopronyi 18 (349–274, 12), 4. Kondoros I. 17 (376–303, 12), 5. Békéscsaba 16 (356–309, 12), 6. Újkígyós 14 (312–284, 11), 7. Mezőhegyesi 11 (309–340, 12), 8. Köröstarcsa II. 7 (323–382, 12), 9. Nagyszénási 4 (312–413, 12), 10. Gyomaendrőd 2 (277–362, 12), 11. Kondoros II. 2 (293–407, 12).

Radics Attilának jutott az egyetlen arany

Húsvét előtt került megrendezésre az utánpótláskorúak magyar bajnoksága. Békésszentandrási, Csabacsúd és Szarvas ifjai tizenketten szálltak harcba a rangos eseményen. A csapat legrutinosabbjának számító Poljovka Kristóf a tőle megszokott magabiztossággal versenyzett, vitatható ítélettel lecsúszott a döntőbe jutásról, de a harmadik helyet gond nélkül hozta. Hasonlóan cselekedett Kasuba Kristóf és Sindel Márk is, ők szintén bronzal zárták a napot. Lipták Virág az ifjú hölgyek tábo-

rában lett második, míg Radics Attila gyűjtött be a csapat legjobb eredményét: a 8-9 évesek között a dobogó tetejére állhatott. Frankó Dániel, Juhos Iván, Tóth Bendegúz is nyert mérkőzéssel térhetett haza, de az éremszerzésig sajnos nem jutottak. Litaszki György, Lipták Bence és Rétes Roland bár kitűnően küzdött, ezúttal hajszállal, de lecsúszott a továbbjutásról.

A csapat következő versenye április 13-án az SKI stílus szövetség országos bajnoksága lesz.

R. Gy.



A magyar bajnokság környékbeli résztvevői
A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY

Kolonics György emlékkiállítás nyílt Szarvason

„Kolonics, a Sportlegenda” címmel vándorkiállítás nyílt a tragikus hirtelenséggel elhunyt kétszeres olimpiai, tizenötösörös világ bajnok és háromszoros Európa-bajnok kenus emlékére. Hajóit, evezőlapátját, a legrangosabb nemzetközi versenyeken szerzett érmeit láthatja a nagyközönség az egész sportkarrierjét felölelő tárlaton, amely május 20-ig tekinthető meg a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeum dísztermében.

Kolonics György 2008. július 15-én, a pekingi olimpia előtt néhány héttel, edzés közben tragikus hirtelenséggel hunyt el. Kolo, az elmúlt évtized legjelentősebb magyar sportolója volt, akit szerény, segítőkész embernek ismert mindenki, szűkebb, baráti környezete épp úgy, mint a kajak-kenut szerető közvélemény az egész országban, sőt, határainkon kívül élők is. A Kolonics György Alapítvány és a Tessedik Sámuel Múzeum közös szervezésében a vándorkiállítás Szarvasra érkezett, hogy Békés megyében is méltóképpen megemlékezzenek a sportlegendáról.

A kiállítás megnyitóján, április 5-én, pénteken a Tessedik Múzeum nagytermében *Angyal Zoltán*, a Kolonics Alapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte a közönséget. Ezt követően *Babák Mihály*, Szarvas város polgármestere szövegezte a legendás kenus emlékére állított kiállítás kapcsán. Kiemelte sportemberi nagyságát, és minden körülmények közötti küzdőképességét, akaratát méltatta. *Dankó Béla* országgyűlési képviselő, mint sportvezető is méltatta a kiváló kenus teljesítményét, példaként állítva a mai fiatalok elé Kolonics Györgyöt. – Kolo személyében egy olyan embert tisztelhetünk, akinek minden mozdulatát és sportolói hozzáállását le-

másolva sikerült kiemelkedő sportemberré válnom – emlékezett meg a tizenhétszeres világbajnok sporttárs, *Csabai Edvin*.

– Magánszemélyek, köztük több egykori és jelenlegi szarvasi kajakos és kenus, továbbá a sportággal azonosuló helyi és országos vállalkozások önzetlen támogatása és adományai révén vált lehetővé a tárlat – köszönte meg a nagylelkű felajánlásokat *Roszik Zoltán*, a Tessedik Sámuel Múzeum igazgatója. A versenyző sportkarrierjét tablóik egész sora örökíti meg az ingyenes kiállításon, ahol edzésnaplók, a szurkolók által küldött buzdító képeslapok, a sportoló lapátja, a lapátfogója, illetve védjegye, a fásli helyett használt törölközőcsik is helyet kapott. A vele készült tv-rportokat és valamennyi jelentősebb nemzetközi versenyét szintén meg lehet tekinteni.

A Kolonics György Alapítvány – amit barátok, ismerősök, sportszakemberek és intézmények kezdeményezésére, a család hozzájárulása-

val és részvételével hoztak létre – a kiállításon szeretné a kenu sportágot is bemutatni, népszerűsíteni. Ezért a kenuzás története és a versenyhajók fejlődése szintén nyomon követhető a kiállításon, ahogyan a régi dalokat és fotókat tartalmazó kenus kódex eredeti példánya is.

Dr. Szekeres István, a helyi tárlat ötletadója és legfőbb szponzori támogatás-szervezője – aki egykor szarvasi színekben lett magyar bajnok és magyar válogatott kenus – elmondta, céljuk az volt, hogy Szarvason is méltó emléket állítsanak Kolonics György sikeres sportolói pályafutásának, és mindenki megismerhesse a legendássá vált kenus történetét. Hozzávetette: Szarvas és a környékbeli vízparti települések – Békésszentandrás, Gyomaendrőd, Békés – nemcsak a magyar kajak kenu sportág fontos helyszíneit alkotják, hanem Kolo életében is mérföldkönek számítottak, hiszen sokszor, és nagy szeretettel fordult meg ezeken a helyeken.



Tavaszwáró

Hódmezővásárhelyen bonyolították le a hagyományos tavaszwáró nemzetközi úszóversenyt. A 3 napos viadalon 2 ország 25 klubjának 344 versenyzője vett részt. A SZUSE csapata remekül szerepelt a versenyen: 4 arany-, 3 ezüst- és 1 bronzéremt szerelve az éremtáblázat 13 helyén végzett. Kiváló eredmény ez a betegségekkel megteudelt, mindössze 4 fős csapattól.

Szarvasi eredmények. 400 m vegyes. 1999-2000: 1. Nagy Noémi 5:16,42 perc. 200 m gyors. 1999-2000: 1. Nagy Noémi 2:16,01; 7. Molnár Gergő 2:20,01. 2002: 1. Ganyecz Zsolt 2:31,87. 2003: 2. Molnár Fábán 2:42,15. 50 m gyors. 2003: 4. Molnár Fábán 34,34. 200 m hát. 1999-2000: 2. Nagy Noémi 2:26,56. 2002: 4. Ganyecz Zsolt 3:00,94. 100 m mell. 2003: 3. Molnár Fábán 1:41,38. 200 m vegyes. 1999-2000: 1. Nagy Noémi 2:28,02; 6. Molnár Gergő 2:35,75. 2002: 2. Ganyecz Zsolt 2:54,69. 2003 és fiatalabbak: 5. Molnár Fábán 3:10,99.

Ezüstérem a húsvéti ovi fociról

Március 27-én Kunszentmártonban rendezték meg a Húsvéti Ovi Kupa elnevezésű gyermek teremlabdarúgó tornát. A viadalra benevezett a Farkas-Gergely Arnold Zoltán által irányított Benka ovis csapata is, amely szeptemberben szerveződött, és az első megmérettetése előtt állt, így érthető, hogy már napokkal előtte nagy volt az izgalom a lurkók és a szülők körében. A hattagú együttes dacolva a zord időjárással kelt útra. Mivel nem vettek részt hasonló erőpróban, sokan közülük nem is sejtették, hogy mennyire szervezeten keretek között bonyolítják le az 5-7 éveseknek szóló bajnokságot. Annak ellenére, hogy a szülők a lelátón és a pálya szélén majd megfagytak, a gyerekek egy szál mezben, az izgalom hevében semmit nem éreztek a teremben lévő hidegből. A szarvasi fiatalokat a B-jelű csoportra osztották, ahonnan a győztesen kikerülő csapat küzdhetett a döntőben a végső elsőségért. A bankások az első körben csak a pálya széléről figyelték, ahogyan a Szolnok MÁV U7-es csapata 5-0-ra megverte a Csépa csapatát. Aztán eljött a megmérettetés ideje. Farkas-Gergely Arnold Zoltán tanítványai remekül „vizsgáztak”, hiszen mindkét ellenfelet

legyőzték. Jöhetett a Szolnoki MÁV U6-os csapata elleni finálé, amelyet bár 1-0-ra a Tisza-parti együttes nyert, de a szarvasi gyermekek felhőtlen öröme ez sem tudta befolyásolni.

A szarvasi csapat tagjai: Fazekas Bence, Máté Dávid, Hortobágyi Bálint, Rideg Zoltán, Helmecci Csanád és Czeglédsky Barnabás. Edző: Farkas-Gergely Arnold Zoltán.



A második helyet elérő szarvasi ovisok